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Vážení čtenáři,
minulý měsíc schválilo naše zastupi-
telstvo rozpočet devítky na letošní rok, 
tedy klíčový dokument, podle kterého 
se řídí veškerý provoz MČ Praha 9 a in-
vestice. Rozpočet pro rok 2025 ale ne-
vypovídá jen o tomto kalendářním roce, 
ale i o tom, co se u nás dosud dělo a co 
nás teprve čeká.

Díky tomu, že se nám podařilo ce-
lopražsky prosadit revizi fi nancování 
městských částí, k čemuž dala devítka 
impuls už v roce 2015, a provozní výda-
je jsme roky drželi „na uzdě“, nemusí-
me dnes rozvoj MČ Praha 9 fi nancovat 
rozprodejem majetku, ale naopak 
potřebné pozemky často nakupujeme. 
Letošní rozpočet je unikátní v tom, 
že příjmy Prahy 9 převýšily provozní 
výdaje, takže zůstává nemálo fi nancí 
na investice. Navíc jsme loni získali vel-
ké množství prostředků z cizích zdrojů, 
z nich fi nancujeme letošní investice. 
O těch největších, zejména do škol-
ství, zdravotnictví a sociálních služeb 
a městské infrastruktury, podrobně 
píšeme v tomto vydání Devítky.

Ale protože zodpovědný hospodář má 
plány nejen na jeden rok, řadu záměrů 
v rozpočtu na letošní rok nenajdete. 
Například jsme výpůjčkou od minister-

stva školství získali na osm let budovu 
bývalé mateřské školy, kterou bychom 
rádi zpět upravili pro účely vzdělávání, 
pro Gymnázium Litoměřická připravili 
projektovou dokumentaci na nástavbu 
a rozšířili tak počet tříd nebo začali 
s projekty na budovy nové střední 
školy na Jarově a nového gymnázia 
v Poděbradské. Po dohodě s hl. m. Pra-
hou chceme získat další pozemky pro 
rozšíření parku Zahrádky a pokračovat 
v realizaci dalších meandrů na Rokytce. 
Ve spolupráci s pořadateli akce Signal 
fest plánujeme audiovizuálně oživit 
fontánu v parku Přátelství a s Devítkou 
v pohybu novou parkourovou trať. 
O všech našich záměrech vás budeme 
včas informovat.
 Tomáš Portlík, starosta MČ Praha 9

PŘEČTĚTE SI

Naše tipy pro váš diář
2. DUBNA

2. A 3. DUBNA

14. DUBNA

15. DUBNA

23. DUBNA

24. DUBNA

Další informace najdete také na www.praha9.cz a na FB Praha 9-dobrá adresa

Příští číslo vyjde 1. května 2025

Beseda: Právní ochrana a bezpečí seniorů.

Zápis dětí k povinné školní docházce 
do 1. ročníků základních škol MČ Praha 9 pro 
školní rok 2025–2026.

Elektronická předregistrace žádosti o přijetí dítěte 
k předškolnímu vzdělávání.

Od tohoto dne až do 16. května lze podat žádost o do-
taci MČ Praha 9 na kulturní nebo sociální projekty.

Jarní tančírna u AFI.

Velké africké dobrodružství – přednáška cesto-
vatele a fotografa Karla Wolfa.
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Devítka letos investuje především 
do školství a zdravotnictví
Městská část Praha 9 bude v letošním roce hospodařit s příjmy 554,9 milionu korun a výdaji 805,3 milionu korun. Rozdíl 

ve výši 250,4 milionu pokryje ze zdrojů z minulých let. Rozhodli o tom 11. března 2025 zastupitelé devítky.

Do investic dá devátá městská část 334,2 
milionu korun. Téměř polovina této sumy 
bude směřovat do školství, a to na zvýšení 
kapacity škol a školek i modernizaci bu-
dov. Běžné výdaje jsou plánovány ve výši 
471 milionů korun.

„Díky odpovědné fi nanční politice je de-
vátá městská část fi nančně zabezpečená, 
s dostatečnou fi nanční rezervou pro sou-
časný i budoucí rozvoj. I proto jsme mohli 
pro letošní rok navýšit kapitálové výdaje. 
Většina investic jde do oblasti školství, 
mládeže a sportu, dále do zdravotnictví 
a sociální oblasti a do městské infrastruk-
tury,“ konstatoval starosta MČ Praha 9 
Tomáš Portlík a zdůraznil, že do příjmů 
rozpočtu nejsou započteny žádné fi nance 
získané zadlužením devítky.

Investice do školství

Nejvíce peněz, 163,4 milionu korun, in-
vestuje Praha 9 v letošním roce do školství. 
Na připravovanou koupi budovy včetně 
pozemku v Teplické ulici bylo vyčleněno 98 
milionů korun. Objekt bývalých jeslí bude 
přestavěn na školu.

„Za důležitou považuji přípravu pro-
jektové dokumentace pro vydání povolení 
stavebního záměru nové základní a střední 
školy Elektra II včetně gastroprovozu. 
Byl bych rád, kdybychom dostali stavební 
povolení k základní škole do poloviny roku 
2026,“ přiblížil Tomáš Portlík akci s roz-
počtem pro letošní rok ve výši 
10,6 milionu Kč.

Výstavbu další MŠ a ZŠ pro první stu-
peň vzdělávání plánuje devítka v lokalitě 
Zeleného města. Loni byla zpracována 
projektová dokumentace pro vydání sta-
vebního povolení, letos proběhne stavební 
řízení a výběr zhotovitele (4 miliony Kč).

Přístavbu nového pavilonu s kapacitou 
až 240 míst v osmi kmenových učebnách 
připravuje devítková radnice v areálu ZŠ 
a MŠ Na Balabence. Projektová dokumen-
tace pro stavební záměr včetně inženýrin-
gu přijde na 4,4 milionu korun.

Nové pavilony, každý se čtyřmi třídami, 
jsou plánovány v MŠ Pod Krocínkou a MŠ 
Kovářská. Loni byla zpracována projekto-
vá dokumentace pro vydání stavebních po-
volení, letos pro výběr zhotovitelů a budou 
vybrány stavební fi rmy. (Každý projekt 
4,4 milionu Kč).

S výstavbou nového předškolního zaří-
zení pro 25 dětí počítá devítka také v areá-
lu MŠ U Nové školy. Loni byla zpracována 
projektová dokumentace pro vydání sta-
vebního záměru. Stavba začne po získání 

dotace z ministerstva práce a sociálních 
věcí.

Zdravotnictví a sociální oblast

Druhý nejvyšší rozpočet v sekci investic 
má kapitola zdravotnictví. „Pokračujeme 
v realizaci objektu pro Zdravotnickou 
záchrannou službu hl. m. Prahy v areálu 
Polikliniky Prosek. V loňském roce byla 
dokončena projektová příprava a vybrán 
generální dodavatel stavby. Zároveň po-
kračují práce na rekonstrukci ordinací 
v prvním podlaží Polikliniky Prosek, kam 
se stěhují lékaři z objektu, který bude 

zbourán, aby na jeho místě vyrostla šes-
tipodlažní budova pro záchranku. Až pak 
bude dostavěna její nová centrála, vrátí 
se do nového objektu lékařské ordinace,“ 
nastínil Tomáš Portlík záměr projektu, 
na který letos pamatuje rozpočet částkou 
45 milionů Kč.

Povinné zřízení elektrické požární sig-
nalizace s připojením na pult centrální 
ochrany a instalace evakuačního rozhlasu 
v Domě s pečovatelskou službou ústavu 
Sociálních služeb Praha 9 v Novovysočan-
ské přijde na 6 milionů Kč a rekonstrukce 
problematické elektroinstalace v objektu 
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Devítka přijímá žádosti o dotace
MČ Praha 9 každoročně vyhlašuje programy v oblasti kultury a sociální oblasti za účelem poskytnutí neinvestičních dotací. 

Pro letošní rok zastupitelé MČ Praha 9 na svém jednání 11. března 2025 schválili částku 600 000 Kč na kulturní projekty 

a 500 000 Kč na projekty sociální.

Podmínky pro poskytnutí dotace, přihla-
šovací formuláře a vzor smlouvy najdete 
na www.praha9.cz

Dotační program Kultura 2025

Celkový objem fi nančních prostředků 
vyčleněných z rozpočtu MČ Praha 9 – 600 
tisíc korun – bude rozdělen na projekty:
• Kulturní aktivity
•  Celoroční volnočasová činnost dětí 

a mládeže

• Jednorázové akce pro děti a mládež
• Jednorázové komunitní akce

Dotační program Sociální projekty 2025

Celkový objem peněz vyčleněných z roz-
počtu MČ Praha 9 – 500 tisíc korun – je 
určen na projekty:
• Sociální služby
•  Klubová činnost seniorů a zdravotně 

postižených
• Péče o sociálně znevýhodněné osoby

Kdy a jak podat žádost o peníze?
Žádost o dotaci je třeba podat na pře-
depsaném formuláři a s požadovanými 
přílohami osobně na podatelnu Úřadu 
MČ Praha 9, Sokolovská 14/324, Praha 9, 
nebo e-mailem na adresu podatelna@pra-
ha9.cz či prostřednictvím datové schránky 
(ID: nddbppc), a to od 15. dubna do 
16. května 2025. Veškeré informace k dotač-
ním programům jsou zveřejněny na úřední 
desce MČ Praha 9 a www.praha9.cz  mk

Sociálních služeb Praha 9 v Hejnické 
na 3 miliony Kč.

Městská infrastruktura

„Ať už chceme nové parky, školy… musí-
me zabezpečit infrastrukturu. To, jak se to 
zvládne, je hlavně o rozpočtu. Provozně 
jsme v dobré kondici. Pokud tyto trendy 
zůstanou, devítka bude i nadále prospe-
rovat," konstatoval Tomáš Portlík při 
představování investic do městské infra-
struktury.

S největší částkou 15 milionů Kč počítá 
rozpočet na realizaci vodní retenční plo-
chy uprostřed nové části parku Přátelství, 
který byl prakticky dokončen na podzim 
2023. Do ní bude natékat dešťová voda 
ze stanice metra Střížkov a spodní voda 
z hydrogeologických vrtů.

5,5 milionu Kč si vyžádá revitalizace 
parku Podviní, která bude konkrétně za-
hrnovat nahrazení mlatových cest žulovou 
dlažbou, instalaci nové vyhlídky Ještěr 
za původní dřevěnou terasu, rekonstrukci 
dřevěného altánu a nový plot kolem psího 
hřiště.

Stavba kompostárny v Malešicích vedle 
železniční tratě přijde letos na 1,65 milio-
nu Kč, výměna povrchových kontejne-
rových míst za velkoobjemové částečně 
zapuštěné sestavy na Proseku, Střížkově 
a některých místech ve Vysočanech na 
1,5 milionu Kč, dokončení cest v parku 
v centrální části Hrdlořez a výsadby zeleně 
a stromů v přilehlé lokalitě na 1,1 milio-
nu Kč, rekonstrukce psího hřiště ve Vyso-
čanech na 1 milion Kč a vybudování 
prodejního stánku na vinici Máchalka 
na 725 tisíc Kč.

Městská část ve spolupráci s hl. m. 
Prahou také letos plánuje rekonstrukce 
chodníků a komunikací za 5,5 milionu Kč. 
Loni proběhly v části Proseka a Střížkova, 
letos budou pokračovat v ulicích Novo-
borská a Českolipská. Vzniknou zde nové 
asfaltové povrchy, chodníky, přechody 
pro chodce, parkovací místa a nová zeleň. 
V příštích třech letech budou práce pokra-

čovat v ulicích Varnsdorfská, Šluknovská 
a Mimoňská. Letos by také měly začít prá-
ce na rozšíření křižovatky Šluknovská-Jab-
lonecká pro zajištění odvozu tříděného 
odpadu a zvýšení počtu parkovacích stání 
(1,4 milionu Kč).

Finišují projekční práce včetně inžený-
ringu na vydání stavebního záměru na vý-
stavbu parkovacího domu s 800 místy 
u Polikliniky Prosek. Z rozpočtu devítky 
na ně jdou 3 miliony Kč. 

Více na www.praha9.cz  mk

„Dlouhodobě dbáme na hospodárnost a věřím, že udržíme trend, kdy máme vyšší příjmy než provozní vý-
daje, což ještě v roce 2019 nebývalo. Mandatorní výdaje jsme museli fi nancovat z ušetřených prostředků, 
jež jsme měli z prodeje majetku. Po mnohaletém vyjednávání, které devítka v Praze v roce 2015 iniciovala, 
jsme docílili toho, že naše příjmy v rámci fi nančních vztahů s hlavním městem a vlastní příjmy pokrývají 
provoz městské části, tedy běžné výdaje. Zároveň s tím jsme v uplynulých letech obraceli každou korunu, 
která šla na provoz, a výdaje v této oblasti jsme zvyšovali jen velmi pozvolna. A to se dnes pozitivně promí-
tá v tzv. faktoru fi nanční svobody naší městské části,“ konstatoval starosta devítky Tomáš Portlík.

VÝZNAMNÉ INVESTIČNÍ AKCE ROKU 2025

• Navýšení školských kapacit: 98 milionů Kč
• ZŠ Elektra II: 10,6 milionu Kč
• Městská infrastruktura – chodníky: 30 milionů Kč
• Budova Úřadu MČ Praha 9 (klimatizace, VZT a MaR): 11 milionů Kč
• Kybernetický deštník ochrany IS: 24,1 milionu Kč
•  Investice IT na doplnění a udržení provozuschopnosti hardwaru a softwaru pro potřeby Úřadu MČ Praha 9: 

32,5 milionu Kč
• Poliklinika Prosek: 45 milionů Kč
• Prodloužení parku Přátelství: 15 milionů Kč
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INZERCE

Jde o rovnováhu mezi rozvojem 
infrastruktury a ochranou životního prostředí
Budoucnost parku Smetanka v souvislosti s modernizací železnice mezi Libní a Malešicemi byla tématem veřejných setkání 

zástupců Správy železnic, MČ Praha 9 a obyvatel devítky v loňském roce i on-line ankety. Veřejná prezentace výstupů z nich se 

uskutečnila ve čtvrtek 27. února 2025 na vysočanské radnici.

Průzkumu, který organizovalo Studio Per-
spektiv, se v loňském roce zúčastnilo 219 
respondentů především z Vysočan, Hlou-
bětína a Hrdlořez.

Přírodní park Smetanka je velmi oblíbe-
ným místem pro aktivní odpočinek a tráve-
ní volného času v přírodě. Místní obyvatelé 
se proto obávají, že velký stavební projekt, 
jakým je modernizace železnice v tomto 
úseku a následná revitalizace místa, zničí 
přírodní ráz oblasti, přinese vysokou hluč-
nost a zvýší koncentraci lidí.

„Koordinační studie připravovaná pro 
přírodní park Smetanka a blízké okolí 
v souvislosti s modernizací traťového 
úseku Praha-Libeň – Praha-Malešice 
má za cíl blíže popsat charakter území 
a otevřít možnosti jeho rozvoje. Stane se 
podkladem pro krajinářský projekt Správy 
železnic i pro budoucí postoj naší městské 
části k novým záměrům v území,“ vysvětlil 
radní MČ Praha 9 Tomáš Holeček.

Jiří Krutský ze Správy železnic k tomu do-
dal: „Správa železnic připravuje tendr na zho-
tovitele projektové dokumentace přemostění. 
Záměrem je, aby na návrhu projektu stavby 
pracovaly tři renomované architektonické 
týmy. Vybrán bude ten projekt, který co 
nejméně ovlivní prostředí a veřejný prostor 
kolem železnice. Architekti také budou pra-
covat se souborem doporučení z koordinační 
studie. Budou hodnotit každý podnět.“

Pokud se připomínky z koordinační 
studie týkají přímo stavby, bude na ar-
chitektech, zda je začlení do projektu, 
nebo zdůvodní, proč součástí projektu být 
nemohou. Jestliže podněty směřují na ve-
řejný prostor mimo pozemky ve vlastnictví 
Správy železnic, budou postoupeny zainte-
resovaným institucím. Ale například veřej-
né prostranství pod mostním tělesem bude 
navrhovat architekt a jeho tým, který bude 
vybrán v rámci zpracování dokumentace 
pro povolení stavby.

Další odpovědi na otázky, které zazněly 
koncem února při setkání obyvatel devít-
ky se zástupci Správy železnic, najdete 
na www.praha9.cz, stejně jako výsledky 
koordinační studie.  mk

INFO

Projekt modernizace železnice mezi Libní a Maleši-
cemi počítá s novým mimoúrovňovým křížením nad 
kolejemi trati z Kolína do Libně, a tím pádem s odstra-
něním kapacitního hrdla, kterým je dnes úrovňové 
křížení dvou významných železničních tratí, z nichž 
jedna je dnes využívána za hranou své kapacity. 
Jde o trať Praha–Kolín. Proti té stojí trať takzvaného 
tranzitního železničního koridoru na trase od Drážďan 
přes Prahu a České Budějovice až do rakouského Lin-
ce. Tu využívají nákladní vlaky a omezeně také linky 
S49 z Roztok do Hostivaře. Všechny vlaky na druhé 
trati musí dávat přednost těm, které jedou po první 
trati. Výsledkem je zpoždění a také omezení počtu 
vlaků, které mohou po obou tratích za den projet.
Nová železniční trať bude dlouhá dva kilometry 
a vzniknou na ní dva nové mosty. 
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Budoucí prvňáčci 
jdou k zápisu
Zápis dětí k povinné školní docházce do 

1. ročníků základních škol MČ Praha 9 pro 

školní rok 2025–2026 s výjimkou dětí s do-

časnou ochranou se uskuteční 2. a 3. dubna 

2025. Zápisy pro děti s dočasnou ochranou 

se uskuteční 4. června 2025.

Zápis k povinné školní docházce se týká dětí, 
které dosáhnou šestého roku věku do 31. 8. 
2025, a dětí, jež měly odklad školní docházky.

Kam do školy?

Žák plní povinnou školní docházku v zá-
kladní škole se sídlem ve školském obvodu 
(spádová škola), v němž má místo trvalého 
pobytu, žák-cizinec ve spádové škole podle 
místa svého pobytu, pokud zákonný zástup-
ce žáka nezvolí jinou než spádovou školu.

Kritéria přijetí dětí do 1. ročníku základní 
školy stanovují ředitelé škol. Zveřejněna jsou 
na webových stránkách jednotlivých škol.

Bližší informace o organizaci zápisů sle-
dujte na webových stránkách základních 
škol zřizovaných MČ Praha 9. Přehled 
devítkových základních škol včetně kon-
taktů na ně a spádové vyhlášky naleznete 
na www.skolynadevitce.cz.  jv

Zápisy dětí do mateřských škol ve zkratce
Letošní zápis dětí do jedenácti mateřských škol zřizovaných MČ Praha 9 pro školní 

rok 2025/2026 doznává určitých změn, které by měly zjednodušit administraci 

procesu. Elektronická registrace začíná už 14. dubna. 

Mateřské školy MČ Prahy 9 se nachází 
v jedné spádové oblasti, kterou je celé 
území deváté městské části. Pokud má dítě 
trvalý pobyt na území MČ Praha 9, může 
navštěvovat jakoukoliv mateřskou školu 
zřizovanou MČ Praha 9. 

Jak zápis do mateřské školy probíhá? 

1. krok  Elektronická předregistrace
14. dubna - 4. května 2025
Žádost o přijetí dítěte k předškolnímu 
vzdělávání podává zákonný zástupce elek-
tronicky na adrese: https://zapisdoms-
-praha9.praha.eu/
Po elektronické předregistraci je nutné žádost 
a evidenční list vytisknout a spolu s potvrze-
ním od lékaře a rodným listem dítěte (případ-
ně jinými doklady) doručit do budovy radnice 
MČ Praha 9, Sokolovská 14/324 ve dnech 
prezenčního zápisu 6. 5. nebo 7. 5. 2025.

2. krok Příjem žádostí na radnici
6. a 7. května 2025
Registrace dítěte osobně v těchto dnech v době 
od 9 do 12 hodin nebo od 13 do 17 hodin v bu-
dově radnice MČ Praha 9, Sokolovská 14/324.

Výhodou pro rodiče je, že žádost o přijetí 
svého dítěte i do více školek vyřídí jedno-
duše na jednom místě. V případě, že se 
zákonní zástupci dítěte nemohou osobně 
dostavit na vysočanskou radnici, musí 
žádost o přijetí podat do každé mateřské 
školy, do níž chtějí své dítě přihlásit.

Další možnosti podání žádosti:

• Českou poštou
•  zaslat e-mailem se zaručeným elektronic-

kým podpisem založeným na kvalifi kova-
ném certifi kátu pro elektronický podpis 
a s přílohami v elektronické konverzi

•  osobní datovou schránkou (zřízenou 
na rodné číslo, nikoliv fi remní)

Informace o přijetí
Během zápisů bude dítěti přiděleno regis-
trační číslo, pod nímž bude na ofi ciálním 
webu a veřejně přístupné vývěsce mateřské 
školy zveřejněna informace o přijatých 
dětech, a to 30. května 2025. Rozhodnutí 
o přijetí dítěte do mateřské školy se rodi-
čům dětí nezasílá.
Více na www.skolynadevitce.cz  mk

VEDLE OC HARFA     |     WWW.NABOSO.CZ

Nejpohodlnější boty pro celou rodinu

Českomoravská 2517/13a, Praha 9

Velký dětský koutek

Otevřeno i v neděli
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Unikátní program NTC learning v MŠ Novoborská
Mateřská škola Novoborská, jejímž zřizovatelem je MČ Praha 9, organizuje v jedné ze svých tříd unikátní program NTC Lear-

ning, který staví na vytváření a posilování synapsí v mozku a lepším propojování obou hemisfér. Metodu do České republiky 

přináší Dětská Mensa, se kterou školka spolupracuje již sedmým rokem. 

Díky této metodě, která byla původně 
vytvořena pro nadané děti, se mohou 
ve svých schopnostech posouvat všechny 
děti, které mají zájem.

Jak tento program probíhá? 

„Každý den ve třídě zahajujeme točením 
se na levou/pravou stranu. Při každoden-
ních tělocvičných chvilkách zařazujeme 
různá cvičení na rovnováhu, rotace, chůze 
po balančních kamenech, využíváme 
i slackline, chůze po čáře, překážkové drá-
hy, cvičení s prvky jógy, venku rozvíjíme 
přirozený pohyb dětí. Díky tomuto cvičení 
se lépe propojují obě mozkové hemisféry. 
K metodě patří i práce se symboly, napří-
klad piktogramy, značkami aut, vlajkami 
a podobně, rozvoj logického uvažování 
nebo třeba i enigmatické hádanky,“ říká 
Petra Broskev Boháčková, učitelka MŠ 
Novoborská a zároveň lektorka praktické 
části NTC learning kurzu pro pedagogy 
a objasňuje, co jsou enigmatické hádanky: 
„Třeba tato: Chlapec a dívka letí v raketě, 
před nimi se vznáší duhový jednorožec, 
za nimi pestrý kohout. Nejsou součástí 
natáčení sci-fi  a příběh se reálně stal. Děti 
se mohou ptát a učitelka může odpovídat 
pouze ano/ne.“

Každoroční testování

K aktivitám MŠ Novoborská patří i každo-
roční testování inteligence dětí. „Přitom 
spolupracujeme s Lucku Měchurovou 
z Dětské Mensy. K testování mohou rodiče 
přihlásit dítě, kterému je v době testování 

pět let. Každý rok je o tuto možnost větší 
zájem a i výsledky jsou každým rokem za-
jímavější. V posledních letech se naše děti 
účastní i logické olympiády konané Men-
sou a umisťují se na skvělých místech,“ 
dodává Petra Boháčková.  

Na podzim roku 2024 proběhl další roč-
ník Logické olympiády Dětské Mensy, kde 
již několik let po sobě měla MŠ Novobor-
ská v kategorii mateřských škol svá želízka 
v ohni. V krajském kole byla dívka K. z No-
voborské nejmladší účastnicí a dívka E. se 
umístila na krásném 5. místě. Více o tom, 
jak soutěž probíhala, popisuje maminka 
úspěšné dívky na www.skolynadevitce.cz

Kroužek Hlavičky

Šestým rokem probíhá v Mateřské škole 
Novoborská také kroužek Hlavičky, který 
další vzdělávací aktivity nabízí všem klu-
kům a holčičkám. 

„Poté co si děti po obědě odpočinou, 
sejdeme se v pracovně a trávíme spolu 
45–60 minut. Časové rozmezí Hlaviček 
vyplývá z programu, který je zhruba ta-
kovýto: nejdříve pár minut procvičujeme 
pravou a levou hemisféru cvičením, pak 
děti vypracují pracovní list, který bývá 
obohacen o prvky Feursteinovy metody, 
která představuje nejpropracovanější 
systém pro rozvoj dovedností myslet 
a učit se, a poté se věnují hrám. Člověče, 
nezlob se, domino a pexeso ovšem ne-
čekejte. Děti hrají logické, kooperativní 
a vícestupňové hry jak pro jednotlivce, 
dvojice, tak i pro větší skupinu. Vzhle-
dem k tomu, že dětí bývá kolem osmi, 
mohli byste zahlédnout i několik sku-
pinek dětí hrajících hru, která mnohdy 
dá zabrat i dospělým,“ vysvětluje Petra 
Boháčková.
 red, foto: Petra Boháčková

Čtení (nejen) se sovičkou
Březen byl měsíc knihy a v Mateřské škole U Vysočanského pivovaru připravili 

různé aktivity nejen pro děti, ale i pro rodiče, spojené se čtením. 

„V dnešní době plné technologií a pasiv-
ního příjmu informací je četba knih velmi 
důležitou aktivitou, která rozvíjí nejen 
slovní zásobu, ale i fantazii a dává dětem 
i rodičům možnost strávit spolu neza-
pomenutelné chvíle,“ říká ředitelka MŠ 
U Vysočanského pivovaru Radka Karani-
kosová.

Jednou z těchto aktivit byla výstava ob-
rázků dětí z MŠ U Vysočanského pivovaru 
v Nákupním centru Fénix ve Vysočanech. 
„Děti tvořily různými technikami obrázky 
z knížek, které ve školce během výuky 
společně četly. V těchto uměleckých dílech 
se snoubí dětská fantazie s originálním 
pohledem na svět očima malých umělců“ 
usmívá se Radka Karanikosová.

Domů s plyšákem

Další aktivitou je společné čtení rodičů 
a dětí s plyšákem. Děti si postupně berou 
domů plyšovou sovu, se kterou si doma 
čtou pohádku před spaním společně 
s rodiči. „Tato aktivita podporuje nejen 
čtenářskou gramotnost dětí, ale vytváří 
i prostor pro kvalitně strávené chvíle 
s rodiči a k upevňování rodinných vztahů 
prostřednictvím smysluplné a přínosné 
činnosti. Během večera se sovičkou také 
děti pořídí s rodiči fotografi i při společném 
čtení,“ dodává ředitelka školky.
Z fotografi í na konci měsíce v MŠ U Vyso-
čanského pivovaru vytvořili výstavu a celý 
čtenářský měsíc tak hezky zakončili.
 red, foto: MŠ U Vysočanského pivovaru

Výstava obrázků dětí v obchodním centru ve Fé-
nixu

Chytré hlavičky z Mateřské školy Novoborská

ŘEŠENÍ HÁDANKY

Chlapec a dívka letí v raketě, před nimi se vznáší 
duhový jednorožec, za nimi pestrý kohout. Nejsou 
součástí natáčení sci-fi  a příběh se reálně stal. 
Kde děti jsou?
„Děti se točí na pouťovém kolotoči,“ prozrazuje 
Petra Boháčková.
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Týden pomoci v MŠ Dětský úsměv
V Mateřské škole U Nové školy ve Vysočanech proběhla letos v únoru tradiční celotýdenní akce o zdraví, pomoci a solidaritě 

s názvem Týden pomoci. Pro děti byl připraven nabitý program, který propojil zábavu s poznáním.

„V pondělí nás navštívilo interaktivní 
divadlo se sportovním představením 
Osvěta do světa - 3,2,1 Teď! V úterý jsme 
se seznámili s obtížnou prací kbelských 
dobrovolných hasičů. Během středeční-
ho a čtvrtečního dopoledne se děti učily 
s lektorkou ze záchranné služby, jak za-
chránit svého kamaráda. V pátek školku 
zaplavila vůně koření a bylinek. Děti si 
při činnostech procvičily všechny smysly 
a příjemně tak zakončily týden pomoci,“ 
vypočítává ředitelka MŠ Dětský úsměv 
Miroslava Karásková a dodává: „Paní 
učitelky ve svých třídách individuálně do-
plňovaly program o hry a aktivity na pod-
poru pomoci druhým a rozvoj sociálního 
cítění.“

Bazárek pro dětský domov
z Jablonného v Podještědí

V květnu v MŠ U Nové školy se ještě 
uskuteční charitativní bazárek, který ne-
odmyslitelně patří k Týdnu pomoci, který 
již proběhl.

„Děti se mohou podělit o své hračky 
nebo knížky a prostřednictvím bazaru 

jim najít nový domov. Výtěžek poputuje 
na podporu dětem, tentokrát do dětského 

domova z Jablonného v Podještědí,“ dodá-
vá Miroslava Karásková.  red, foto: MŠ U Nové školy

Program Týdnu pomoci zpestřovalo zapojení nejrůznějších organizací do výuky

V ZŠ Litvínovská 600 učí právo praxí
V ZŠ Litvínovská 600 probíhá výuka Výchovy k občanství již delší dobu inovativní 

a praktickou formou. Jednou z nejoblíbenějších aktivit je mootcourt, tedy 

simulovaný soudní proces, který umožňuje žákům devátého ročníku zažít 

fungování soudnictví přímo ve třídě.

Proces probíhá bez předchozí přípravy, 
což zajišťuje jeho autenticitu a zároveň 
rozvíjí schopnost kritického myšlení. Role 
stanovuje vyučující, přičemž hlavními ak-
téry jsou soudce, obžalovaný a obhajoba. 
Ostatní žáci sledují průběh jednání, a mají 
tak možnost vyslechnout si argumentaci 
obhajoby i rozhodovací proces soudce.

Tato aktivita pomáhá žákům pochopit 
základní principy práva a spravedlnosti 
v praxi. Díky simulaci si osvojují důležité 
dovednosti, jako je argumentace, logické 
a systematické uvažování.

Mootcourt je skvělou ukázkou toho, jak 
lze učivo přiblížit reálnému životu a zá-
roveň jej podat zábavnou a interaktivní 
formou.

ZŠ Litvínovská 600 se dlouhodobě 
zaměřuje na moderní vzdělávací metody, 
které žákům poskytují nejen teoretické 
znalosti, ale i praktické zkušenosti. Simu-
lované soudní procesy jsou jedním z mno-
ha způsobů, jak se mohou žáci připravit 
na život v občanské společnosti.
 Text a foto: Mgr. Eva Veličková, vyučující Výchovy k občanství

Učíme se, jak 
moderně učit
Na Základní škole Litvínovská 600 letos 

opět investují do profesního rozvoje 

a pedagogové si osvojují moderní vzdě-

lávací metody, které obohacují výuku 

a zvyšují aktivní zapojení žáků.

„Učíme se, jak efektivněji integrovat čtení 
a psaní do výuky, aby žáci rozvíjeli nejen 
své jazykové dovednosti, ale také schop-
nost kriticky analyzovat informace a vytvo-
řit si vlastní názor, na základě programu 
RWCT,“ nastiňuje ředitelka ZŠ Litvínov-
ská 600 Mgr. Naďa Koháková a pokračuje: 
„Další oblastí, ve které se vzděláváme, je 
práce s umělou inteligencí (AI). Moderní 
technologie přinášejí do školství nové 
možnosti a naši pedagogové se snaží bez-
pečně využít jejich potenciál.“

Vzdělávání pro digitální věk

Díky těmto inovativním metodám se vý-
uka v ZŠ Litvínovská 600 stává zajímavější 
a interaktivnější, což pozitivně ovlivňuje 
motivaci a výsledky žáků. Pedagogové tak 
ukazují, že jsou připraveni držet krok s do-
bou a neustále se zlepšovat ve své práci. 
 red

Simulovaný soudní proces ve třídě deváťáků 
v ZŠ Litvínovská 600
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Cyklus přednášek pro veřejnost o rodině
MČ Praha 9 pořádá cyklus přednášek, 

na nichž odborníci radí, jak na problémy, 

které se mohou objevit v rodině.

„Rodina je základním pilířem naší společnosti. 
Jako každé vztahy i ty rodinné procházejí vývo-
jem a mají svou dynamiku. Některé vývojové 
fáze, ať ty pozitivní, nebo negativní, jsou přiro-
zené a mají tak být, i když se nám mohou zdát 
těžké. Pak jsou takové fáze, které bez jakékoliv 
intervence mohou způsobit krizi v rodině, 
nefunkčnost vztahů, mohou vést až k různým 
patologiím. V obou případech je důležité těmto 
etapám porozumět, mluvit o nich, a tím získat 
i možnost je ovlivnit, pokud je to třeba,“ nasti-
ňuje místostarostka MČ Praha 9 Kamila Matěj-

ková, proč Odbor sociální Úřadu MČ Praha 9 
pořádá pravidelná setkávání s odborníky na té-
mata, se kterými se můžeme v rámci rodinného 
systému potkat. Ať už se týkají například péče 
o děti, vztahů v rodině, prevence, duševního 
zdraví. Na každé přednášce je kromě odbor-
ných informací také prostor pro sdílení vzájem-
ných zkušeností a zodpovězení dotazů.

2. dubna 2025 od 17 do 19 hodin
PRÁVNÍ OCHRANA A BEZPEČÍ STARŠÍ 
GENERACE

Přednášejí Mgr. Lucie Policarová 
a Mgr. Anna Lněničková z Proxima sociale 
o.p.s. ve Středisku sociálních služeb Městské 
části Praha 9, Harrachovská 422/2, Praha 9.

27. května 2025 od 17 do 19 hodin
NÁHRADNÍ RODIČOVSTVÍ – CO O NĚM 
NEVÍTE A CHCETE SE DOZVĚDĚT

Přednáší Mgr. Adéla Ticová, vedoucí 
sociální pracovnice SOS Přístav – dopro-
vázení pěstounských rodin, v Pragovce, 
Kolbenova 923/34 A, Praha 9.

10. června 2025 od 17 do 19 hodin
DOMÁCÍ NÁSILÍ

Přednáší zástupci organizace ROSA – 
centrum pro ženy, z.s., poskytující služby 
ženám obětem domácího násilí, v Pragov-
ce, Kolbenova 923/34 A, Praha 9.
Vstup na přednášky je zdarma.  Rezervace 
není nutná. red

Opravte si nábytek na Jarově
Projekt Reuse na školách ukazuje Pražanům, jak renovovat poškozený nábytek. 

Cílem je omezit vyhazování věcí, které by po drobných opravách mohly sloužit dál. 

Workshopy se konají opět na Střední odborné škole Jarov v Praze 9. 

Workshopy zaměřené na opravu nábytku 
se těší velké přízni veřejnosti. Potvrzuje 
se, že lidé mají zájem renovovat si věci, 
ke kterým mají vztah. Domů si tak odná-
šejí svůj opravený kus nábytku, zkušenos-

ti a dobrý pocit. Kapacita kurzů se letos 
zvýšila dvojnásobně – na dvacet. S vý-
jimkou prázdnin se kurzy konají dvakrát 
za měsíc v zázemí plně vybavených dílen 
SOŠ Jarov.

Na jaře se worshopy konají ještě 
12. a 26. dubna, 17. a 31. května 
a 7. a 14. června.

Na podzim po letních prázdninách 
20. a 27. září, 11. a 25. října, 
8. a 29. listopadu, 6. a 13. prosince 2025.

Cena kurzu je 700 Kč vč. DPH (v ceně 
materiál a nářadí, rady a podpora truhláře).

Kurzy oprav drobného nábytku pro 
veřejnost pořádá Střední odborná škola 
Jarov ve spolupráci s hlavním městem Pra-
ha. Více na skolajarov.cz  red
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BLAHOPŘEJEME

80 let

Alžběta Hrašková
Vlastimil Šmíd
Jaroslav Kostka
Jindřiška Marešová
Alena Raková
Robert Schneider
Marie Racková
Pavel Sommer
Jaroslava Karnoldová
Mgr. Jaroslava Vrbová
Ludmila Zemanová
Ing. Helena Šťastná
Ludmila Štinglová
Irena Ryneková
Libuše Tomanová
Jiří Mašinda
Gabriela Rajdlová
Hana Trytová
Lenka Kohoutová
Věra Růčková
Marie Kolářová
Zvonna Urbanová
Miroslava Peterková
Irena Pelechová
Josef Vinecký
Anna Šťastná
Dagmar Soukupová
Milena Kopecká
Marie Zítková
Jana Homolková
Jindřiška Copová

85 let

František Halačka
Eduard Vomastek
Pavel Novák
Miroslav Vinter
Jana Vohnoutová
Ladislav Doležal
Jaroslava Fižová
Gejza Karvai
Alexandra Melniková
Věra Navrátilová
Jana Štěpánková
Jan Zemánek
Jana Kunešová
Eva Doležalová

Mária Kasanová
Ivana Ošťádalová
Zdeněk Bečvář
Karel Nop
Jiří Skála
František Coubal
Libuše Batková
Anežka Baštová

90 let

PhDr. Zdeněk Valášek, 
CSc.
Milena Kadlecová
Jaroslav Zuna
Stanislava Ticháčková
Vlasta Grusmanová
Josef Vostrý
Václav Mužík
Miloslava Janečková
Jan Kareš
Eva Bulínová

91 let

Václav Cellar
Věra Boučková
Emilie Lukschová
František Hejrovský
Alena Karkulová

92 let

Josef Marouš

93 let

Jaroslav Hendrych

94 let

Božena Hofmanová
Alena Vášová
Miroslav Žák

95 let

Dagmar Janečková

96 let

Radoslav Florian
Zdeňka Bečvářová

97 let

Vladimír Mazáč

101 let

Jiřina Škvorová

29. dubna to jsou dva roky, 
co nás navždy opustil milující 
manžel, skvělý tatínek, dědeček 
a pradědeček pan Leoš Žlutíř.

Kdo jste ho znali, věnujte mu 
prosím vzpomínku. Za všechny 
pozůstalé děkuje dcera Jana. Taťuldo, moc nám 
tady chybíš. 

VZPOMÍNÁME

Dubnová Vysočanská „V“
Akce pro seniory z Městské části Praha 9, kteří mají trvalé bydliště v působnosti 

úřadu Sokolovská 14/324, Praha 9.

8. dubna 2025 od 14 hodin
Divadlo Gong: Koncert kapely TŘEHUSK

TŘEHUSK je venkovská kapela z kraje 
kolem dolní Berounky, Brd a Karlštejna, 
která hraje převážně staropražské a lidové 
písničky. V jejím podání můžete slyšet 
skladby Ku Praze uhání vlak, Ručičky, ne-
bojte se, Na Pankráci, Za vodou, Ku Praze 
je cesta dlouhá, Po Starých zámeckých 
schodech, Ta naše písnička česká, Škoda 
lásky a mnoho dalších, včetně písniček 
vlastních. 

Kapela vystupuje po celé republice 
od roku 1985. Ročně zvládá kolem 120 vy-
stoupení, její písničky hrají rozhlasové sta-
nice, vystupovala i v televizi. Od roku 2003 
každoročně účinkuje v zahraničí, často 
opakovaně – v USA, Brazílii, Francii, Ně-
mecku, Rumunsku, Holandsku, Itálii, Pol-
sku, Srbsku, Chorvatsku i na Slovensku.
Předprodej vstupenek za 20 Kč v pokladně 
Divadla Gong v pondělí až pátek 14–18 
hodin.

24. dubna 2025 od 14 hodin
Vysočanská radnice: 
Velké africké dobrodružství

Přednáška cestovatele a fotografa Karla 
Wolfa v zasedací místnosti č. 205 (2. pa-
tro) v budově MČ Praha 9, Sokolovská 
14/324, Praha 9. Zájemci se mohou hlásit 
u Romany Fejfarové na tel.: 771 257 259.

Karel Wolf je fotograf, přírodovědec, 
ředitel cestovatelského festivalu Kolem 
světa. Procestoval řadu zemí Afriky, Asie 
i Ameriky. O zajímavých místech, lidech 

a kulturách, které zachytil na svých foto-
grafi ích, přednáší široké veřejnosti a píše 
reportáže z cest.

„Příběh americké ženy Dian Fosseyové, 
která bojovala o záchranu horských goril 
v Kongu, přivedl i nás do střední Afriky,“ 
nastiňuje Karel Wolf téma přednášky 
Kongo – Burundi – Uganda – Rwanda 
a pokračuje: „Národní park Kahuzi-Biega 
v Kongu intenzivně chrání tato nádherná 
zvířata početnými skupinami ozbroje-
ných mužů a vítají každého návštěvníka, 
který se chce s gorilami setkat. Soused-
ní země nabízejí další nádherná místa 
zařazená na seznam UNESCO včetně 
strhujících bubnových tanců v Burundi. 
Představíme vám i nádherné vodopády 
Murchison Falls v Ugandě nebo nosorož-
ce tuponosé v národním parku Akagera 
ve Rwandě.“

Nechte se inspirovat k návštěvě střední 
Afriky, která vás přivítá s otevřenou náručí 
a širokým úsměvem.

Připravujeme:

Za krásami Třeboňska, jednodenní 
výlet pro seniory z MČ Praha 9
13., 20. a 27. května 2025

Registrace a placení příspěvku na výlet 
ve výši 250 Kč/osoba proběhne dne 
15. dubna 2025 od 10 hodin v Galerii 9, 
Sokolovská 14/324, Praha 9. Vchod hlav-
ním vstupem do staré budovy radnice.
Z Prahy se na výlety odjíždí mezi 
6.30 a 7.00 hodin od restaurace 
U Šebestiána v Kolbenově ulici.

V plánu je komentovaná prohlídka ji-
hočeského centra rybníkářství a dalších 
zajímavostí, které toto město nabízí. 
K Třeboni, perle Jižních Čech, neodmysli-
telně patří náměstí s radnicí, zámek s par-
kem, ale také Zlatá stoka, hladina rybníka 
Svět a spoustu dalších krásných míst.

S případnými dotazy se obracejte na Ro-
manu Fejfarovou, tel.: 771 257 259. 

8.DUBNA
OD 14 HODIN

VSTUPNÉ 20,- KČ

PŘEDPRODEJ
VSTUPENEK

OD 3. BŘEZNA 2025
V POKLADNĚ DIVADLA GONG

PO - PÁ: 14-18 HOD.Divadlo Gong
Sokolovská 191 - Praha 9 

TŘEHUSK je venkovská kapela z kraje kolem dolní Berounky, Brd a Karlštejna, která

hraje převážně staropražské a lidové písničky. V jejím podání můžete slyšet skladby 

Ku Praze uhání vlak, Ručičky, nebojte se, Na Pankráci, Za vodou, Ku Praze je cesta

dlouhá, Po Starých zámeckých schodech, Ta naše písnička česká, Škoda lásky 

a mnoho dalších, včetně písniček vlastních. 

Akce pro seniory z MČ Praha 9

Foto: Karel Wolf
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POLIKLINIKA PROSEK HLEDÁ FYZIOTERAPEUTY
Poliklinika Prosek a.s. přijme do pracovního poměru fyzioterapeuta do oddělení rehabilitace na dětskou část.
Podmínky k přijetí:

• vzdělání příslušného směru (obor fyzioterapie) - podle 
zákona č. 96/2004 Sb. a kurz Vojtovy refl exní terapie

• praxe v oboru 
• zdravotní způsobilost a čistý trestní rejstřík

Nástup ihned nebo podle dohody. Plný pracovní úvazek, 
lze i kratší úvazek.
Nabízíme:

• Stabilní pracovní poměr.
• Odpovídající fi nanční ohodnocení.

• Benefi ty - např.: příspěvek na stravování, kulturu, 
očkování, penzijní připojištění. Benefi tní karta na 
volnočasové aktivity. 5 týdnů dovolené. 4 dny zdra-
votní volno. Podpora vzdělávání. Výuka angličtiny na 
pracovišti.

Nabídky (profesní životopis) zasílejte na e-mail: savelova.e@poliklinikaprosek.cz. Informace v budově polikliniky (kontakt): 
Mgr. Edita Šavelová, vedoucí fyzioterapeut, tel.:  266 010 269. Informace případně také u Prchalové Olgy, personální odd., tel. 266 010 106

Poliklinika Prosek a.s. přijme do pracovního poměru fyzioterapeuta do oddělení rehabilitace na dospělou část.

Nabídky (profesní životopis) zasílejte na e-mail: savelova.e@poliklinikaprosek.cz. 
Kontakty: Mgr. Edita Šavelová, vedoucí fyzioterapeut, tel.: 266 010 269. Informace případně také u Prchalové Olgy, personální odd., tel.: 266 010 106

Podmínky k přijetí:

• vzdělání příslušného směru (obor fyzioterapie) - 
podle zákona č. 96/2004 Sb.

• praxe v oboru vítána, možno i absolvent

• zdravotní způsobilost a čistý trestní rejstřík
Nabízíme:

• Odpovídající fi nanční ohodnocení.
• Benefi ty - např.: příspěvek na stravování, kulturu, 

očkování, penzijní připojištění. Benefi tní karta 
na volnočasové aktivity. 5 týdnů dovolené. 4 dny 
zdravotní volno. Podpora vzdělávání. Výuka angličti-
ny na pracovišti.

Pozor na cholesterol s genetickými kořeny
Projekt Strom prevence na Poliklinice Prosek již od září 2024 poskytuje občanům MČ Praha 9 za zvýhodněných podmínek 

vyšetření na genetické predispozice k různým onemocněním. Ještě v dubnu mohou zájemci absolvovat vyšetření na genetické 

onemocnění způsobující abnormální ukládání LDL-cholesterolu již od narození.

Toto genetické vyšetření má za cíl zjistit, 
zda jste nositelem mutace, která způsobuje 
genetické metabolické onemocnění, které 
se nazývá familiární hypercholesterolémie. 
Pokud se neléčí, může vést k rychlému 
rozvoji  aterosklerózy již v mladém věku 
a může mít až fatální následky (infarkt 
myokardu, mrtvice) i kolem 30. roku živo-
ta. Bez genetického vyšetření nelze one-
mocnění odhalit.

Kdo by měl vyšetření podstoupit?
Vyšetření je vhodné pro každého, u něhož 
byla prokázána vysoká hladina LDL-
-cholesterolu a nebyla pro vysoké hodnoty 
shledána příčinná souvislost. A dále pro 

osoby, u kterých bylo onemocnění proká-
záno u některého člena rodiny.  

Jak se objednat na vyšetření?
Objednat se na vyšetření na genetické one-
mocnění způsobující abnormální ukládání 
LDL-cholesterolu můžete prostřednictvím 
stránek www.stromprevence.cz. Rezer-
vujte si termín odběru, vyplňte online do-
tazník, na který se dostanete po registraci 
z potvrzovacího e-mailu.

Odběr vzorku se provádí na Poliklini-
ce Prosek, Lovosická 440, Praha 9 (tel.: 
724 167 403, info@stromprevence.cz) 
v podzemním podlaží vpravo za ortope-
dickou ambulancí. Vzorek DNA k analýze 

se získává stěrem z dutiny ústní, případně 
odběrem krve. V případě odběru z dutiny 
ústní je důležité aspoň 45 minut nejíst, nepít 
a nekouřit. V rámci odběru krve omezení 
nejsou.

Po vyhodnocení (do jednoho měsíce 
od dodání vzorku do laboratoře) bude 
klient telefonicky kontaktován laboratoří 
a v případě zjištěné pozitivity bude zajiště-
na konzultace s klinickým genetikem, kte-
rý vše vysvětlí a doporučí vhodná opatření.

Objednat se můžete i osobně v daném 
centru, které je otevřeno v pondělí, úterý 
a ve čtvrtek od 8 do 12 hodin. Cena za vyšet-
ření je 500 Kč, což oproti běžné ceně za toto 
vyšetření představuje slevu ve výši 75 %. red

Nástup ihned nebo podle dohody. Plný úvazek. Možno i úvazek kratší – výše kratšího úvazku podle dohody. Doba určitá (asi 3 roky), jedná se o zástup za rodičovskou dovole-
nou.  V průběhu času může dojít ke změně.

Den zdraví na Proseku bude letos výjimečný!
Poliklinika Prosek letos slaví 40 let své existence a při této příležitosti spojí tradiční Den zdraví s oslavou jubilea. Den zdraví se 

uskuteční ve čtvrtek 15. května 2025 od 9 do 15 hodin na prostranství před poliklinikou, na nějž od 15.30 naváže slavnostní 

program k výročí otevření polikliniky na Proseku.

„Den zdraví přinese jako každoročně bez-
platná zdravotní vyšetření, odborné konzul-
tace a praktické rady pro zdravý životní styl. 
Návštěvníci budou mít možnost podstoupit 
například kožní vyšetření, orientační vyšet-
ření zraku, měření krevního tlaku, hladiny 
cukru a cholesterolu. Na Poliklinice Prosek 
působí mnoho základních i specializova-
ných lékařských oborů, a právě v rámci 
této akce budou mít návštěvníci jedinečnou 
možnost blíže se seznámit s jejich činností. 
Liga proti rakovině poskytne informace 
o prevenci nádorových onemocnění, Cent-

rum duševního zdraví pro Prahu 9 předsta-
ví svou činnost a Zdravotnická záchranná 
služba hl. m. Prahy umožní nahlédnout 
do sanitního vozu,“ říká ředitel Polikliniky 
Prosek a.s. Tomáš Hromádka.

Oslavy 40 let Polikliniky Prosek

Poliklinika je jedním z nejvýznamnějších 
center ambulantní zdravotní péče v hlav-
ním městě. Od svého otevření v květnu 
1985 pomohla bezpočtu pacientů a stala 
se důležitou součástí zdravotní péče v re-
gionu. 

Oslavy kulatého výročí začnou v 15.30 ho-
din po skončení Dne zdraví. Programem pro-
vede moderátor Martin Hrdinka a návštěvníci 
se mohou těšit na vystoupení dětského pěvec-
kého sboru z MŠ U Vysočanského pivovaru 
pod vedením Ludmily Antonyové, koncert 
kapely BINGE BAND a setkání s význam-
nými osobnostmi spojenými s poliklinikou 
a lékařským prostředím. Připraven bude 
také doprovodný program pro děti.

Přijďte s námi oslavit 40 let Polikliniky 
Prosek a zároveň udělat něco pro své zdra-
ví!  red
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Vzpomínka na Boba Zajíčka
Truchlit nad odchodem člověka je pochopitelné, ale k některým lidem smutek nepatří, jako ke všemi uznávanému jazzmanovi, 

trumpetistovi, kornetistovi, hudebnímu publicistovi a propagátorovi tradičního jazzu Luboši „Bobovi“ Zajíčkovi, který pravidelně 

hrával i ve vysočanském Divadle Gong.

Ve svém zápisníku měl i datum 
16. dubna 2025, kdy měl za do-
provodu svého bandu Classic Jazz 
Collegium v Gongu zahrát. Tento 
poslední koncert už bude bohužel 
Bob sledovat z jazzového nebe. 
A protože by si ani on a ani jeho 
blízcí nepřáli, aby se akce rušila, 
změní se původně plánovaný kon-
cert ve velkou vzpomínkovou jam 
session, jak se sluší a patří.

Zrození jazzmana

Luboš Zajíček, kterému však už 
od útlého věku nikdo neřekl jinak 
než Bob, se narodil v těžkých 
dobách okupace 6. října 1938 
v Humpolci, kam se jeho rodina 
„uklidila“ před válečným nebez-
pečím. Osvobození však už proží-
val zpátky v Praze, protože si jeho 
tatínek přál, aby Bob navštěvoval 
pořádnou školu, a nejen venkov-
skou malotřídku.

Hned po válce se začal učit 
na svůj první hudební nástroj. 
Se čtvrťovými housličkami začal 
chodit domů k panu profesorovi 
Vopičkovi. Trpělivý a zkušený pedagog 
brzy u mladého Zajíčka rozpoznal hudební 
talent. Netrvalo dlouho a Bob začal svého 
učitele doprovázet při hraní o nedělích 
v kostele nebo v hostivařském biografu.

Možná by z Boba byl solidní houslista, 
však na hodiny chodil ještě dalších sedm 
let, ale osud tomu chtěl jinak. 

Jednou o posvícení zaslechl v Hostivaři 
u kolotočů a houpaček naprosto nezná-
mou a pro Boba úchvatnou muziku. 
Okouzlený chlapec sebral odvahu a zašel 
za kolotočářem, který hudbu pouštěl 
z gramofonových desek: „Dobrý den 
pane, mohl bych vědět, co je to za hud-
bu?“

Majitel kolotoče se nechal obměkčit ho-
chovým slušným chováním, sebral desku 
z talíře a četl: „Graeme Bell and his Dixie-
land Jazz Band.“

Luboš sice znal swing, ale tuto impro-
vizovanou muziku slyšel vůbec poprvé. 
A byl lapen. Začal si opisovat melodie, ze 
kterých nejvíce lezla trumpeta.

„Zkoušel jsem to pak hrát doma 
na housle, ale to nebylo ono,“ vzpomínal 
Bob. „Když jsem si pak na mandolíně har-
monizoval melodie, objevil jsem Ameriku, 
že chorus co chorus je stejná harmonie, 
jen ta melodické improvizace, která je nad 
tím, se mění.“ Od té doby začal Bob prosit 
tátu, aby mu koupil trumpetu, a nakonec 
ho uprosil.

Za krásný kousek ve stylu art nouveau 
z dílny Antona Riedla z Kraslic dal tehdy 
pan Zajíček neuvěřitelných 1150 korun, 
tedy víc než svůj měsíční plat.

Doba jazzu, swingu a dixielandu zaslíbená

Komedianta však doma tatínek nechtěl 
mít. Proto musel Bob na přírodovědeckou 
fakultu, kde vystudoval geologii. Umístěn-
ka do Spišské Nové Vsi však v mladém ja-
zzovém nadšenci vyvolala hrůzu. Ve výspě 
republiky by byl s muzicírováním konec. 
Po odmítnutí umístěnky následoval přísný 
trest. Dva roky vojenské služby. I když 
přísný…

Tehdy měl Bob opět štěstí. Narukoval 
do Milovic, kde byl přidělen k vojenské 
kapele a díky benevolenci svého velitele 
jezdil hrát po večerech do Prahy. Nastala 
totiž doba jazzu, swingu a dixielandu za-
slíbená. Zajíček pak v následujících letech 
hrál v mnoha souborech. Nejvíce času 
však strávil v Traditional Jazz Studiu Pavla 
Smetáčka a Classic Jazz Collegiu.

Bob Zajíček měl za svého života mož-
nost zahrát si i s mnoha světoznámými 
jazzmany. Speciální místo v jeho srdci 
měl fenomenální americký jazzový klari-
netista Albert Nicholas, jehož se podařilo 
přilákat do tehdy normalizací zmítaného 
Československa, aby v roce 1972 společně 
se Zajíčkem a jeho Traditional Jazz Stu-
diem odehrál několik koncertů a nahrál 

společnou desku. Nejen Zajíčka, 
ale i nadšené publikum uhranul 
tehdy již velmi nemocný Nicholas 
svou energií a muzikantským 
umem. Tehdy ještě nikdo netušil, 
že se Nicholas vydání desky na-
zvané příznačně Poslední Blues, 
se kterou si československý gra-
mofonový průmysl dával pořádně 
načas, již nedožije.

Je nutné být lepším 
šoférem než hudebníkem

Zajíček jako muzikant procesto-
val kus světa. Kolikrát vystupoval 
s kapelou v cizích evropských 
zemích, by už asi sotva šlo spočí-
tat. Za volantem odřídil několik 
milionů kilometrů a sám s obli-
bou říkával, že je nutné být lepším 
šoférem než hudebníkem.

Cestování, jak známo, přináší 
zajímavé zážitky a ani Bobovi 
se nevyhnuly. Jeden významný 
incident potkal jeho kapelu při 
předvánočním turné po Španěl-
sku v roce 1973. Zrovna když se 
turné chýlilo ke svému konci, byl 

v Madridu spáchán úspěšný atentát na ge-
nerála Blanca. Frankistický režim spustil 
vzápětí rozsáhlé pátrání po atentátnících. 
Jedním z rázných opatření bylo i okamžité 
uzavření všech hranic. Už se zdálo, že Bob 
se svými parťáky z kapely oslaví Štědrý den 
v cizině. Kapela se však na radu lidí z agen-
tury v Barceloně rozhodla zkusit štěstí 
a vydat se autem k hraničnímu přechodu 
s Francií s úmyslem se s pohraničníky ně-
jak dohodnout. K překvapení všech si však 
španělští pohraničníci vyložili uzavření 
hranic po svém a vůbec se neobtěžovali jít 
ten den do práce. Cesta domů byla volná. 

Povznést se nad všechno lidské hemžení

Když byl Luboš Zajíček tázán na své ži-
votní krédo, vzpomněl na svůj oblíbený ja-
zzový kus Rockin’ Chair. V něm starý muž 
sedící v houpacím křesle vede monolog, 
jímž chce svému synovi sdělit, co se v ži-
votě naučil a že soudný den je na spadnutí. 
A tak nezbývá než se pohodlně posadit, 
povznést se nad všechno lidské hemžení 
a snažení a jen koukat na ten svět a v klidu 
čekat.  Martin Burda, foto: Jan Šilar

Jazzman Luboš „Bob“ Zajíček

INFO

Vzpomínkový koncert na nedávno zesnulého 
trumpetistu, kornetistu a jazzmana tělem 
i duší Boba Zajíčka se koná v Divadle Gong 
16. dubna od 19 hodin.
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Pragovka Gallery otevírá nový prostor
Pragovka Gallery již osmým rokem sídlí v bývalé tovární hale v areálu legendární Pragovky ve Vysočanech. Nabízí mezinárodní 

výstavní program, realizuje mezinárodní rezidenční program, pořádá edukační aktivity pro rodiny s dětmi i školy a komunitní 

akce pro obyvatele Prahy 9 a v neposlední řadě podporuje uměleckou komunitu Pragovky.

A 10. dubna zahájí druhý výstavní blok 
letošního roku hned třemi vernisážemi 
v nově zrekonstruovaném prostoru. Adre-
sa zůstává stejná, galerie se jen přesouvá 
do jiné části budovy E Factory.

„Otevření nového prostoru je pro nás 
důležitým a dlouho očekávaným milní-
kem. Přináší lepší zázemí pro umělce 
a více pohodlí pro naše návštěvníky. Spolu 
s novými prostory jsme po téměř osmi 
letech představili také novou vizuální 
identitu galerie, kterou opět vytvořil Pavel 
Tichoň,“ dodává ředitel galerie Filip Zi-
movjan.

Kurátorský směr Pragovka Gallery 
zůstává neměnný – každý rok galerie 
vybírá jedno hlavní téma, které propojuje 
výstavní i další program. Letos se zamě-
řuje na téma zdrojů v tom nejširším slova 
smyslu. Výstavní projekty vybírá Pragovka 
Gallery částečně z otevřené výzvy a dopl-
ňuje je výstavami dlouhodobých umělec-
kých rezidentů Pragovky.

Tři výstavy, jedno téma: Zdroje

Už 10. dubna od 18 hodin se můžete těšit 
na vernisáže tří výstavních projektů s do-
provodným hudebním programem a vi-
deoprojekcí. Po celý večer bude otevřeno 
také Factory Kafe.

Výstava Around the Clock: The Factory 
Effect kurátorky Anežky Jabůrkové se za-
mýšlí nad dopadem pracovního prostředí 
na naše zdraví, vztahy i přírodu. Umělecká 
díla devíti umělkyň, umělců a kolektivů 
(Ana de Almeida, Polina Davydenko, Fo-
rensic Architecture, Sáro Gottstein, Martins 
Kohout, Jelena Micić, Alicja Rogalska, Ka-
teřina Šedá a Anna Witt) ukazují problema-
tiku toxicity, péče a udržitelnosti z různých 
perspektiv. 

Sólová výstava Vladimíry Večeřové pod 
kurátorským vedením Tey Záchové nese 
název Phyllostachys nuda a pouští se do kon-
ceptu prázdna jako fi lozofi ckého termínu, 

který propojuje s hlubokým na-
sloucháním sebe sama, v tichos-
ti. Prázdno autorka nevnímá 
jako absenci a negativní mo-
ment, ba naopak, jde o prostor 
naprosté otevřenosti a klidu.

A konečně výstava dlouho-
leté rezidentky Pragovky Petry 
Navrátilové PPS: představuje 
koláže složené z historických 
fragmentů, které zasazuje 
do nových poetických souvis-
lostí. Původní význam před-
mětů ustupuje do pozadí, čímž 
vznikají otevřené interpretace 
a nové vizuální dialogy. Ku-
rátorkou výstavy je Veronika 
Přikrylová.

Všechny tři výstavy můžete 
navštívit až do 15. června.

Bohatý doprovodný program 
a ateliéry umělců

Ani s novým prostorem 
Pragovka Gallery neztrácí nic 
ze svého pestrého doprovod-
ného programu. Ke každé výstavě chystá 
večery s komentovanými prohlídkami, 
křty katalogů, odbornými přednáškami, 
uměleckými performancemi i výtvarnými 
workshopy pro dospělé.

Do nových prostor E Factory se stěhují 
také ateliéry rezidentních umělkyň a umělců 
Pragovky. Nahlédnout do nich budete moci 
14. června v rámci festivalu Otevřené ateliéry 
Praha. A 26. června se otevře i tradiční bie-
nální výstava rezidentek a rezidentů, kterou 
tentokrát kurátorsky povede Jana Písaříková.

Pro nejmenší návštěvníky

Rodiny s dětmi čeká v nových prostorách 
Pragovka Gallery první edukační program 
Po stopách továrny už v neděli 13. dubna 
od 15 hodin. Program proběhne v rámci 
Festivalu umění a kreativity ve vzdělávání 

a dětem (i jejich rodičům) ukáže, jak to-
várny měnily svět kolem nás – nejen ten 
pracovní, ale i krajinu a přírodu.

„Děti se seznámí s historií továrních 
budov, strojů a pracovních procesů. Spo-
lečně budou zkoumat, jak továrny ovlivnily 
své okolí. Čekají je hry, výtvarné aktivity 
i diskuze, které je dovedou k zamyšlení 
nad vztahem člověka, techniky a přírody,“ 
popisuje autorka programu a lektorka Da-
niela Šiandorová.
  Kristýna Řeháčková, foto: Marcel Rozhoň

Misky s chilli, jedno z děl Petry Navrátilové

Beseder Gallery a projekt 1+1
Beseder Gallery v Libni přichází s novým projektem 1+1 představujícím české 

umělce různých generací. Až do 15. dubna se zde koná výstava tvorby Jiřího 

Černického a Filipa Dvořáka s názvem Člověk dvojníka.

Jiří Černický (1966) a Filip Dvořák 
(1990) jsou intermediální umělci, jejichž 
spřízněnost zdaleka přesahuje vztah 
někdejšího studenta a pedagoga. Oba si 
libují v pozici vypravěče, jehož příběhy 
jsou plné tajemných náznaků, nečeka-

ných střetů a záměrných nedořečeností, 
které rozvíjejí nejen v ploše obrazu, ale 
i v různých objektových či instalačních 
kreacích. Fikce se v jejich dílech neustále 
střetává s fragmenty skutečnosti a oteví-
rá prostor pro vyprávění imaginativních 

příběhů s nejasným koncem, v nichž 
se současnost přirozeně prolíná s mi-
nulostí. Kurátorkou výstavy je Martina 
Mrázová.

Součástí výstavy je – jak velí tradice 
Beseder Galery – bohatý doprovodný pro-
gram. Sledujte web a sociální sítě Beseder 
Gallery. red

PŘIJĎTE DO NOVÉ PRAGOVKY!

Neváhejte se do nové Pragovka Gallery 
zajít podívat.
Kolbenova 923/34a, Praha 9
www.pragovkagallery.cz

INFO

Beseder Gallery, Lihovarská 12, Praha 9
www.besedergallery.art
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Galerie 9, přízemí historické 
budovy vysočanské radnice, 
Sokolovská 14/324, Praha 9, 
tel.: 236 041 292, 
www.galerie9.cz. 
Otevřeno od pondělí do čtvrtka 
10–19 hodin. Vstup volný.

Kreativní dílna 
Zastav se a tvoř!
V dílně v Galerii 9 je vítán každý, 

kdo rád tvoří.

Program probíhá vždy ve středu 
od 17 do 19 hodin.
2. 4. – drátkování
9. 4. – jarní výzdoba
16. 4. – velikonoční zápichy do květináče
23. 4. – origami: závěs s korálky
30. 4. – origami: malované ulity

Dámský klub

19 až 21 hodin
9. 4.  – relaxační kreslení 

Všichni, kteří vystavují v Galerii 9, se 
ve svých oborech skvěle uplatnili a většina 
z nich vyučovala na středních i vysokých 

školách. Od studií spolu udržovali kon-
takty, scházeli se a od roku 2013 společně 
i vystavují. Pravděpodobně se to žádnému 
jiném ročníku umprumáků nepodařilo. 
Ve velké většině všichni vystavují díla nově 
vytvořená a jsou vzájemně ke své tvorbě 
příkladně tolerantní.

První výstava MY SPOLUŽÁCI 65 se 
uskutečnila v roce 2013 v Ostravě v Galerii 
Díla Kruh, druhá (SPOLUŽÁCI) hned 
v příštím roce (2014) v Galerii Husinecká 

v Praze na Žižkově. Další dvě výstavy v letech 
2017 (MY SPOLUŽÁCI 65) a 2019 (MY 
1965) v ohromných prostorách galerie Sbo-
ru českých bratří v Mladé Boleslavi. V loň-
ském roce jsme vystavovali v reprezentativní 
Galerii 1 městské části Praha 1 ve Štěpánské 
ulici (MY 65). Výstava v Galerii 9 je tedy 
v pořadí už šestá a chystáme se na další.

Je otázkou, jestli je bonusem výstavy 
setkávání spolužáků, nebo bonusem setká-
vání společná výstava. Radka Vodáková Šrotová

MY 65 V Galerii 9 vystavují od 1. do 24. dubna 2025 absolventi studia na Vysoké škole 

uměleckoprůmyslové v Praze v letech 1965 až 1971. Jsou to architekti, malíři, 

sochaři, grafici, sklářští, textilní a oděvní výtvarníci.

JANA BUDÍKOVÁ

Studia na VŠUP a na DAMU u prof. Tros-
tera. Celý profesní život se zabývá mal-
bou, grafi kou a kresbou. Její práce jsou 
v mnoha galeriích a soukromých sbírkách, 
účastnila se mnoha výstav.

MILOSLAV ČEJKA

Absolvent VŠ UMPRUM, atelier užité 
architektury prof. J. Svobody 1973. Celo-
životní tvorba: architektonické projekty, 
návrhy interiérů, designu, muzejních 
expozic; černobílé realistické fotografi e 
a abstrahované barevné hladiny, olejomal-
by na totéž téma.

JAN FIŠER

Absolvent VŠ UMPRUM, obor architektu-
ra 1971, žák prof. Benše, Smetany a Svo-
body. Navrhoval a realizoval řadu výstav, 
interiérů a staveb. Jako pedagog působil 
na VŠ UMPRUM, Fakultě Designu UJEP, 
vede atelier Designu na FA ČVUT.

JAN HLAVATÝ

Grafi cká přípravka VŠUP, katedra scé-
nografi e DAMU. Působil jako scénický 
výtvarník a architekt ČST, v Krátkém fi lmu 
Praha a ČT, jevištní výtvarník v Městském 
divadle Ml. Boleslav. Zajímá se o grafi ku 
a volnou malbu. Od roku 1994 výuka vý-
tvarného oboru.

MILAN JANSA

Studia: VŠ UMPRUM, atelier architektu-
ry – prof. Adolf Benš, prof. Pavel Smetana 
a prof. Josef Svoboda. Autor návrhů a rea-
lizací staveb, interiérů a výstav. Věnuje se 
kresbě a malbě.

JAN KAVAN

Na VŠ UMPRUM v Praze absolvoval obor 
grafi ka a ilustrace. Těžištěm jeho tvorby je 
kresba pojímaná jako výsledný umělecký 
tvar a volná umělecká grafi ka. Dostalo 
se mu řady ocenění za ilustrace, ex libris 
a známkovou tvorbu.

STANISLAVA KAVANOVÁ

Absolventka sochařského atelieru prof. 
J. Kavana na VŠUP. Věnuje se volné mo-
numentální soše pro interiér i exteriér, ko-

morní plastice, portrétní tvorbě a kresbě. 
Za komorní plastiku a portrétní tvorbu 
získala řadu ocenění.

MICHAL KUDĚLKA

3. 9. 1947 – 12. 8. 2001
Studia na VŠUP v Praze u profesorů An-
tonína Strnadela, Jiřího Trnky a Zdeňka 
Sklenáře. Ilustroval a grafi cky upravil 
na šest desítek dobrodružných, histo-
rických a naučných titulů, průběžně se 
věnoval volné tvorbě malířské, grafi cké 
a kreslířské. Pedagog fi gurální kresby a dě-
jin umění na SPŠ grafi cké v Praze.

GABRIELA LUPTÁKOVÁ

Absolventka atelieru keramiky a porcelá-
nu u prof. O. Eckerta, VŠUP Praha. Žije 
a pracuje na Slovensku. Pravidelně se 
účastní mezinárodních keramických sym-
pózií po celém světě. Realizovala několik 
keramických reliéfů do architektury.

GITA MARCOLOVÁ

Po dokončení oboru oděvní výtvarnictví 
na VŠUP v Praze pracovala jako návrhář-
ka pletenin, navrhovala pro fi lm a divadlo. 
V roce 1992 založila vlastní podnik „Ate-
lier GITTA costume desing“. Vyučovala 
na Vyšší odborné škole pro návrhářky. 
Věnuje se malbě.

JAN MLADOVSKÝ

Studia: VŠUP – grafi ka, Slade School 
of Art University College London – ma-
lířství, grafi ka, Academia di Belle Arti 
do Breda Milan – sochařství. Dlouhá řada 
autorských výstav. Působil jako pedagog 
na prestižních zahraničních univerzitách.

OLDŘICH PLÍVA

Studia: SUPŠ sklářská, Železný Brod, 
vinuté sklo, VŠUP Praha, prof. Stanislav 
Libenský. 2013-2021 samostatné vedení 
oboru Sklo a design, Technická univerzita 
Liberec. Od roku 1971 samostatná umě-
lecká tvorba – sklo, bronz, žula, beton.

JITKA KATEŘINA TRČKOVÁ

Studia: SUPŠ v Praze, obor řezbářství, 
VŠUP v Praze, atelier monumentální 
plastiky, FF UK, katedra etnografi e 

a folkloristiky. Zabývá se tvorbou plastik 
do architektury, scénickými návrhy pro 
loutková divadla a folklorní soubory, vol-
nou sochařskou tvorbou, restauruje.

JAN UNGRÁD

Studia grafi ky na SUPŠ v Brně a v Praze 
na VŠUP u prof. dr. Adolfa Hoffmeistera. 
Výtvarník, režisér animovaných fi lmů 
a Večerníčků, tvůrce fi lmových plakátů, 
poštovních známek, ilustrací, obalů hu-
debních nosičů i reklamních spotů.

JIŘÍ VLACH

Studia: SUPŠ v Uherském Hradiš-
ti (prof. Mikuláštík), VŠUP v Praze 
(prof. Kavan). Jeho tvorba obsáhla velký 
formát určený pro veřejný prostor i plasti-
ku komorní, ve které vedle volné tvorby za-
ujímá specifi cké místo plaketa a medaile. 
Věnuje se také kresbě.

RADKA VODÁKOVÁ ŠROTOVÁ

Studia na VŠUP – prof. A. Kybal, B. Felc-
man. Vytváří tapiserie autorskou technikou 
„šito“, prostorové objekty a hračky. Ve spo-
lupráci s Nadací Umění pro zdraví instalo-
vala do desítky dětských oddělení pražských 
nemocnic své monumentální malby. 
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Divadlo Gong
Divadlo Gong, Sokolovská 969, Praha 9, tel.: 266 311 629, 606 600 930,

777 865 885, e-mail: gong@divadlogong.cz, www.divadlogong.cz

1. 4. úterý 19.00
Robert Bellan: Normální debil
Příhody z autorova dětství prožitého 
v socialistickém Československu v retro-
komedii na motivy stejnojmenné knihy.

2. 4. středa 19.00
Gilles Dyrek: Benátky pod sněhem
Jedni mají před svatbou, druzí možná 
před rozchodem. Společné setkání 
může ale všechno převrátit. Jedno malé 
nedorozumění vede až k absurdním 
situacím… V hlavních rolích Veronika 
Arichteva, Jaromír Nosek, Lucie Ště-
pánková & Filip Cíl.

3. 4. čtvrtek 19.00
Lukáš Pavlásek: Kdo nepláče, 
není Čech
One man show známého komika s pod-
titulem „Češi, alkohol a Rock and roll“.

6. 4. neděle 16.00
Eduardo De Filippo: 
Filumena Marturano
Vztahová komedie plná italského tem-
peramentu. V hlavních rolích Simona 
Stašová a Svatopluk Skopal.

7. 4. pondělí 19.00
Pavel Fiala, Josef Dvořák: 
S Pydlou v zádech
Prostý lidový chytrák se zaplétá v šachové 
partii mocných. V hlavní roli Josef Dvořák.

8. 4. úterý 14.00
Pořad MČ Praha 9 pro seniory
Třehusk
Středočeská venkovská kapela 
s čtyřicetiletou tradicí hrající převážně 
staropražské a lidové písničky.

8. 4. úterý 19.00
Divadelní spolek Post Scriptum
Oto Kovařík: Jejich furiantky
Je v Honicích vůbec někdo bez viny? 
Zůstanou prohřešky, či dokonce trestné 
činy vesničanů nepotrestány? Hra 
dějově volně ovlivněna dílem Ladislava 
Stroupežnického. Děj je však přenesen 
z devatenáctého století do současnosti 
a nadto vyzdvihuje roli žen v příběhu.

9. 4. středa 19.00
Posezení u cimbálu
Pořádá Slovácký krúžek v Praze.

10. 4. čtvrtek 19.00
Adéla Elbel: Trojjediná
Komička Adéla Elbel ve svém novém 
celovečerním stand-up pořadu volně 
navazuje na svůj předchozí úspěšný 
program První poločas rozpadu.

13. 4. neděle 16.00
Zdeněk Izer: Vyndavací, zas tam dací
Zábavný pořad plný nezaměnitelného 
humoru známého komika.

14. 4. pondělí 19.00
Robert Bellan: Normální debil 2
Volné pokračování divadelního bestse-
leru Roberta Bellana, odehrávající se 
tentokrát v socialistických 80. letech.

15. 4. úterý 19.00
Burton Lane, Jiří Voskovec, 
Jan Werich: Čochtan vypravuje
Nestárnoucí muzikál Divotvorný hrnec 
v osobité úpravě Josefa Dvořáka.

16. 4. středa 19.00
Jazz Club Gong
Vzpomínka na Boba Zajíčka
Vzpomínkový koncert na nedávno 
zesnulého trumpetistu, kornetistu 
a jazzmana tělem i duší Boba Zajíčka.

22. 4. úterý 19.00
Radůza
Koncert originální písničkářky 
a multiinstrumentalistky.

24. 4. čtvrtek 19.00
Robert Křesťan & Druhá tráva
Koncert legendy folk, country a blue-
grassové scény zaměřený na průřez 
tvorby Roberta Křesťana z celé doby 
existence skupiny, tentokrát s důrazem 
na skladby z posledních studiových alb 
Díl první a Díl druhý.

25. 4. pátek 19.00
Roman Vencl, Jan Ťoupalík: 
Všechno je dovoleno
Nesmělý statistik Leonard napíše 
milostný román a pod ženským pseudo-
nymem zašle text atraktivní vydavatelce 
Harrietě, která vydává pouze díla žen. 
Ta se však rozhodne s „úspěšnou 
autorkou“ setkat a knihu jí vydat. 
V hlavních rolích Jan Čenský, Miroslava 
Pleštilová, Pavel Nový a Luděk Nešleha.

28. 4. pondělí 19.00
Marc Camoletti: A do pyžam!
Aby zatajil milenku před vlastní ženou, 
vydává ji za milenku svého přítele. 
Netuší však, že jeho přítel je zároveň 
milencem jeho ženy. V hlavních rolích 
Lucie Zedníčková a Lukáš Langmajer.

GONG DĚTEM

1. 4. úterý 10.00
J. Foglar, O. Lážnovský: 
Záhada hlavolamu  6+
Kultovní klukovský napínavý román 
s hororovými prvky převedený na diva-
delní prkna.

2. 4. středa 10.00
E. Petiška, R. Klučka, M. Mazal: 

Birlibánova podivuhodná cesta  4+
Divotvorná a poučná cesta jednoho 

zlobivého a rozmazleného kluka za zá-
chranou jeho robotického kamaráda.

3. 4. čtvrtek 10.00

D. Beneš: Jak jsem nechtěl vyrůst  5+
Když dospělí nebudou trochu dětmi, 
nebudou chtít děti být dospělými.

4. 4. pátek 10.00

P. Johansson: 

Povídání o pejskovi a kočičce  3+
Ať se třebas roztrhne kožíšek a chlupy 
lítaj všude okolo, hlavně že si pejsek 
s kočičkou zazpívají a je jim veselo.

5. 4. sobota 15.00
O. Preussler, P. Johansson: 
Malá čarodějnice  4+
Kouzelné příběhy nerozlučné dvojice 
malé čarodějnice, která už chce koneč-
ně patřit mezi velké, a jejího věrného 
druha a rádce havrana Abraxase.

9. 4. středa 10.00
R. Kipling, V. Štěpánek: Kniha džunglí 
– Mauglího poslední boj  5+
Z lidského mláděte vychovaného vlky 
vyrostl silný mladý a inteligentní muž. 
Jeho úhlavní nepřítel zlý tygr Šér Chán 
se však nevzdává.

10. 4. čtvrtek 10.00
V. Štěpánek: Hrabal jako téma  11+
Jeden z největších českých spisovatelů, 
všímavý zapisovatel, pábitel, umělec, 
literát a milovník koček v originálním 
jevištním zpracování.

11. 4. pátek 10.00

M. Twain, V. Štěpánek: 

Dobrodružství Toma Sawyera  8+
Škola? Pche! To je přece ztráta času, 
když venku se zatím dají zažít velká 
dobrodružství.

12. 4. sobota 15.00

P. Johansson: 

Povídání o pejskovi a kočičce  3+
Ať se třebas roztrhne kožíšek a chlupy 
lítaj všude okolo, hlavně že si pejsek 
s kočičkou zazpívají a je jim veselo.

14. 4. pondělí 10.00
V. Štěpánek: (Ne)bezpečná (ko)média 
 9+

Mediální výchova pro děti a mládež 
v kyberkostce.

15. 4. úterý 10.00
O. Lážnovský: Jak Jules žil Verne  8+
Doba, život a dílo francouzského snílka, 
dobrodruha, spisovatele a nesmrtelného 
vizionáře.

16. 4. středa 10.00
O. Lážnovský: Masaryk aneb z c. k. 
skrz T. G. M. do ČSR  11+
Představení na pomezí divadelního 
dokumentu a únikové hry, jež pomocí 
divadelní interakce přibližuje dětem 
základních škol život T. G. Masaryka 
a vznik první Československé republiky.

23. 4. středa 10.00
O. Sekora, P. Kraus, M. Pokorný: 
Příhody Ferdy Mravence  3+
Napínavá dramata i humorné taškařice 
broučků, motýlů, housenek, červíků 
a pavouků odehrávající se v nejtaj-
nějších úkrytech v trávě, pod kameny 
i na břehu potoka.

24. 4. čtvrtek 10.00
V. Vančura, M. Pokorný: 
Kubula a Kuba Kubikula  4+
Pohádka o potulném medvědáři a jeho 
malém mlsném medvídkovi, který se 
ukrutně bál strašidel.

25. 4. pátek 10.00
J. Kolář, M. Pokorný: Dobrodružství 
kocourka Modroočka  3+
Poetická hudební pohádka o tom, jak 
jeden kočičí kluk poznával svět.

28. 4. pondělí 10.00
J. Lesák: Elektrický Emil  9+
Pohádka podle skutečného příběhu vy-
sočanské superhvězdy – Emila Kolbena.

29. 4. úterý 10.00 / 14.15
O. Preussler, P. Johansson: 
Malá čarodějnice  4+

30. 4. středa 10.00 

J. Foglar, O. Lážnovský: 

Stínadla se bouří  6+
Pokračování kultovní klukovské 
románové trilogie navazující na již 
úspěšně uváděnou první část – Záhadu 
hlavolamu.

Divadelní spolek Post Scriptum se 8. dubna představí v Divadle Gong hrou Jejich furiantky. Foto: dg
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 Louka před pivovarem Kilián | Nad Kolčavkou 907/8 v Libni

Městská část Praha 9 vás zve na akci 

www.praha9.cz

Vstup volný!
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Koncert Radost v baroku
Cyklus komorních koncertů ve vysočanské radnici pokračuje velikonočním koncertem 

s názvem Radost v baroku, který se mimořádně koná v úterý 15. dubna 2025 od 19 hodin.

Zazní díla největších světových barokních 
skladatelů – J. S. Bacha, G. F. Händela, 
A. Vivaldiho, G. P. Telemanna, 
G. B. Pergolesiho.

Na koncertě vystoupí špičkoví pražští hu-
debníci: Karolína Cingrošová Žmolíková 
(soprán), Daniela Demuthová (mezzosop-
rán) a Jan Adamus (hoboj).

Koncert Českých 
madrigalistů
Postní koncert Českých madrigalistů pořá-

dá Římskokatolická farnost u kostela Krista 

Krále ve Vysočanech, Kolbenova 658/14, 

v pátek 11. dubna 2025 od 19 hodin.

Zazní skladby W. Birda, C. Monteverdiho, 
F. Poulence, M. Pšeničky.

Uměleckou vedoucí souboru je Veronika 
Hádková, na varhany hraje Miroslav Pše-
nička. Vstupné dobrovolné. 

Činnost Jana Ada-
muse směřuje od hry 
na hoboj přes diri-
gování až k hudební 
vědě. Prvenství 
v soutěži Pražského 
jara v roce 1977 mu 
otevřelo cestu na vý-
znamná evropská 
i světová pódia. 

Sopranistka Karolína 
Cingrošová Žmolíková 
absolvovala postgradu-
ální studium na Uni-
vesität Mozarteum 
v Salzburgu. Získala 
řadu ocenění v pěvec-
kých soutěžích a v sou-
časné době koncertuje 
u nás i v zahraničí.

Mezzosopranistka Da-
niela Demuthová má 
na svém kontě stovky 
sólových koncertů 
u nás i v zahraničí. 
V současnosti se nej-
více věnuje komorní 
hudbě. V roce 2005 
založila trio MUSICA 
DOLCE VITA.

Dále se představí varha-
nice a cembalistka Jiřina 
Dvořáková Marešová. Bě-
hem svých studií na Kon-
zervatoři a AMU v Praze se 
účastnila mnoha mistrov-
ských kurzů v zahraničí 
zaměřených na stylovou 
interpretaci staré hudby 
a varhanní improvizaci.
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Obsah inzerce není vyjádřením stanoviska MČ Praha 9.
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Jarní akce v Edu Bubo Klubu 
Jarní čas láká k tomu trávit co nejvíc času venku. Edu Bubo Klub v parku Podkovářská ve Vysočanech pořádá akce, při nichž si 

pobyt v přírodě se svými dětmi náležitě užijete. A nejen to.

Noc s Andersenem

Děti od 6 do 9 let si mohly vyzkoušet svou 
statečnost a zažít kouzlo nočního čtení při 
celorepublikové akci Noc s Andersenem, 
a to v pátek 28. března. Užily si pohádky, 
příběhy a různé zábavné úkoly, které je 
vtáhly do magického světa knih. 

Jarní slavnosti

V neděli 6. dubna vítají v Edu Bubo Klubu 
jaro na tradiční Jarní slavnosti. Když přijdete, 
čeká vás pletení pomlázek, tvoření velikonoč-
ní výzdoby, ochutnávka velikonoční nádivky 
(tzv. hlavičky) a nakonec vhození Morany, 
coby symbolu zlé zimy a smrti, do Rokytky, 
aby ji nahradila nová, svěží energie jara.

Filipojakubská noc

Zažijte v Edu Bubo pravou Filipojakub-
skou noc! Ve středu 30. dubna bude zá-
jemce čekat úkolové odpoledne v parku. 
Těšit se můžete na zábavnou šifrovačku, 
úkoly pro děti a spoustu dalších aktivit. 
Nebude chybět tradiční opékání buřtů 
a vztyčení májky. 

Už jste si vybrali příměstský tábor?

Pokud pro děti plánujete aktivní léto, neza-
pomeňte, že v Edu Bubo už běží registrace 
na příměstské tábory. Více informací v do-
cházkovém systému mezi akcemi. Sledujte 
sociální sítě Edu Bubo Klubu.
  Text a foto: Martina Váňová

Noc s Andersenem v Edu Bubo Klubu ve Vysoča-
nech

Jarní tančírny 
u AFI
Městská část Praha 9 a Škola tance pro 

všechny zvou na Jarní tančírny, které se 

uskuteční 23. dubna, 14. a 28. května, 

4. a 18. června, vždy od 18 do 20 hodin 

u budovy AFI City v Kolbenově ulici.

„Loni jsme oťukli, že tanec má na devítce dost 
příznivců, proto i letos pokračujeme s tančír-
nami u AFI. Přijít mohou páry i jednotlivci, 
a kdo by si nebyl jistý, že si pamatuje všechny 
taneční kroky, nemusí mít obavy. S jejich oži-
vením pomohou lektoři z taneční školy Tanec 
pro všechny,“ zve na parket pod širým nebem 
místostarostka MČ Praha 9 Kamila Matějko-
vá a dodává: „V případě nepříznivého počasí 
budeme tancovat v lobby přímo v budově 
AFI.“ Vstup na tančírny zdarma. Občerstvit 
se můžete v Bobákově pekárně.  mk

Léto plné 
tance a kouzel
Taneční škola Tanec pro všechny přináší 

oblíbené příměstské tábory. V červenci 

a srpnu se děti od 5 do 12 let mohou 

těšit na týden plný pohybu, kreativity 

a zábavy.

Každý den budou malí tanečníci objevovat 
kouzlo různých tanečních stylů, tvořit 
v kreativních dílnách a zažijí pohádkový 
tanec s oblíbenými hrdinkami – kouzelnou 
Elzou a odvážnou Vajánou.

Tábory podporují radost z pohybu, roz-
voj fantazie a nová přátelství. Program je 
pestrý a vhodný i pro začátečníky. Přidejte 
se k nám a dopřejte svým dětem léto plné 
pohybu a kouzel! Více informací a přihláš-
ky najdete na www.tanecprovsechny.cz. 
 red

Výzva (nejen) pro pamětníky Pražského povstání 1945
Letos uběhne 80 let od konce druhé světové války, která trvala šest let. V Evropě 

bylo jednou z jejích posledních dějství osvobození Československa.

V květnu 1945 vypuklo české národní povstá-
ní. Nejsilnější povstalecké boje zuřily od 
5. května v hlavním městě. Hrdinství lidí ne-
jen na barikádách připomenou letošní praž-
ské oslavy, do nichž se zapojuje i MČ Praha 9.

Na devítce se celodenní připomínka 
80. výročí konce druhé světové války 
a Pražského povstání uskuteční 6. května 
2025 u Základní a mateřské školy Na Ba-
labence. Součástí oslav budou výstavy, 

přednášky, workshopy pro děti i program 
nadšenců z klubů vojenské historie.

V této souvislosti se vysočanská radnice 
obrací na pamětníky těchto událostí (nebo 
jejich příbuzné), zda by nechtěli na tuto 
dobu zavzpomínat, popřípadě zapůjčit foto-
grafi e či různé artefakty vztahující se k Praž-
skému povstání nebo připomínající odkaz 
statečných obyvatel Prahy 9, jež ve druhé 
světové válce bojovali za naši svobodu. 

Kontaktovat můžete Danielu 
Vlachovou, vlachovad@praha9.cz, 
tel.: 725 314 143.  red

(V pr ̌ípadě nepr ̌ízně počasí
tančírny proběhnou v lobby
pr ̌ímo v budově.)
Tančírnou vás provedou
lektor ̌i Tance pro všechny. 

Nově s osvěžením v
Bobákově pekárně.

Vstup na
tančírny
zdarma
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P
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 d
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n
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l a tan
k

 zasáh
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u
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pro p

eskupení w
ehrm

achtu, jehož arm
á-

da 
St

ed 
generála 
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Duben v Knofl íku
Centrum Knoflík na Proseku láká i na jaře na zajímavý program, herničku, dobrou 

kávu v kavárně… A vybírat můžete také z nabídky prázdninových táborů.

HUDEBNÍ LEKCE
Malásci  (4–10 měsíců)
Janáčci I.  (10–18 měsíců)
Janáčci II.  (1,5–2,5 roku)
Hudečci I.  (2,5–3,5 roku)
Hudečci II.  (3,5–4,5 roku)
Smetánci I.  (4,5–5,5 roku)
Smetánci II.  (5,5–6,5 roku)
Hudebníci  (6,5–8 let) 
Sbor pro děti od 5 let 

CVIČENÍ DĚTÍ
Lezci   pondělí 9.00
Nelezci   pondělí 11.00
Cvičení rodičů s dětmi 1–2 roky   pondělí 10.00
Cvičení rodičů s dětmi 2–4 roky   pondělí 11.45
Junior aerobic (6–11 let)   středa 15.30
Minisportovec (4–6 let)   čtvrtek 16.00
Akademie studia La Putyka (3–6 let)   pátek 13.30
Akademie studia La Putkyka (6–9 let)   pátek 14.30

CVIČENÍ DOSPĚLÍ
Joga   pondělí 18.30
Piloxing   pondělí 18.00
Pánevní dno   úterý 16.15
Zdravá záda   středa 18.30
Pilates fl ox   čtvrtek 18.00
Fyziopilates   čtvrtek 19.00
Ranní protažení pro seniory – pondělí až pátek 7.50
Všechny lekce můžete navštěvovat jako kurz nebo 
jednorázově po předchozí rezervaci místa. 

DUBNOVÉ AKCE
2. dubna od 17 do 19 hodin
Opeč si to! Na Náměstíčku – tradiční opékání buřtů 
na Náměstíčku před Knofl íkem.
11. až 13. dubna
Knofl ík v přírodě – pobyt pro rodiče s dětmi 
v Jizerských horách v oblíbeném penzionu Kitty.

Další akce a lekce na www.centrumknofl ik.cz, sociál-
ních sítích a osobně v kavárně.

 PŘÍMĚSTSKÉ TÁBORY A KNOFLÍKOVÉ LÉTO
Již nyní se můžete hlásit na tradiční i nové příměst-
ské tábory pořádané v Knofl íku:

Hlavně, že jsme na vzduchu
Turistický a poznávací tábor pro všechny malé i větší 
dobrodruhy, každý den výlet, objevování, tvoření.
Věk 4–12 let
Cena: 3400 Kč (3000 Kč sourozenec)
Termíny: 14.-18. 7., 4.-8. 8. 2025

Hledáme písničku
Tradiční knofl íkový hudební tábor, zakončený pá-
tečním vystoupením pro malé i velké. Tábor, kde se 
zpívá, tvoří, prochází, objevuje, hraje…
Věk 4–10 let
Cena: 3900 Kč (3500 Kč sourozenec)
Termíny: 21.-25. 7. 2025

Léto v pohybu
Tábor pro všechny kluky a holky, kteří se chtějí hýbat 
a vyzkoušet si různé sporty a druhy pohybu.
Věk 5–12 let
Cena: 3900 Kč (3500 Kč sourozenec)
Termín: 7.-11. 7. 2025

Nebuď nezDvořák
Turisticko-tvořivé dobrodružství o slušném chování 
v Praze i vůkol.
Věk 6–12 let
Cena: 3400 Kč (3000 Kč sourozenec)
Termín: 11.–18. 8. 2025 

Pro šikovné ruce 
i houbaře
Nejrůznější kurzy, přednášky a worksho-

py se konají v režii Divadla Gong v Obec-

ním domě, Jandova 4 ve Vysočanech.

Jejich kapacita je omezena, rezervujte si 
proto místo pomocí elektronické přihlášky 
na webu Divadla Gong nebo e-mailem 
kurzy@divadlogong.cz, či telefonicky 
777 853 883, 735 536 433. Aktuální infor-
mace vždy ověřujte na webu divadlogong.cz

MOZAIKOVÝ OBRÁZEK
7. 4. pondělí 17.45–20.45

Budete lepit korálky různých velikostí, 
barev a tvarů do čtvercového rámečku, 
vyspárujete a vytvoříte tak originální ob-
rázek. Dřevěný rám si pak můžete natřít 
barvou a ozdobit korálky.

JARNÍ HOUBY
10. 4. čtvrtek 18.00–20.00

Přednáška o tom, jak rozpoznat nejzají-
mavější jedlé, nejedlé i jedovaté druhy jar-
ních hub a kam se na ně vydat. Na houby 
na jaře? Ne, nezbláznili jsme se. Připravit 
si nevšední houbařský a kulinářský zážitek 
můžete hned, když roztaje sníh. V před-
nášce se mimo jiné dozvíte, do jakých 
oblastí se vydat na jaře za houbami. Se-
známíte se například s kačenkou českou, 
desticí chřapáčovou nebo s mnoha druhy 
smržů, které gurmáni doslova vyvažují 
zlatem. Zjistíte, jaké hřiby se objevují 
nejdříve a že k tomu, abyste nalezli čirův-
ku májovku nebo závojenku podtrnku, 
nemusíte ani opustit Prahu. A k tomu ještě 
mnohem více zajímavých informací ze svě-
ta jarních hub.

PEČENÍ KVÁSKOVÉHO CHLEBA
25. 4. pátek 17.00–21.00

Praktický workshop, na kterém si pod od-
borným vedením zaděláte na svůj vlastní 
chléb, ochutíte jej zdravými přísadami 
(semínky a oříšky) a dozvíte se, jak správ-
ně tyto přísady používat. Chléb upečete 
v remosce (chléb je z ní nejlepší), případně 
v troubě. Při čekání na hotový chléb si 
s lektorkou můžete zkusit uvařit kyselo 
či připravit pomazánku a společně si po-
chutnat. Odnesete si spoustu vědomostí, 
výborný hotový chléb a kvásek.
 Text a ilustrační foto: dg

INFO

Více informací a zápis Hudební Knofl ík, 
Jablonecká 723/4, Praha 9, 
www.centrumknofl ik.cz, 
recepce@centrumknofl ik.cz

www.ddmpraha9.cz

Veškeré info naleznete zde: 

DDuubbnnoovvéé aakkccee vv DDDDMM PP99

S s:

4. 4. Taneční večer s Petrou

Hledáte zábavu na duben?  Přijďte k nám do Domu dětí a mládeže na Proseku! Čeká vás
opět oblíbený taneční večer , velikonoční pletení pomlázek a také cyklovýlet pro všechny
nadšené cyklisty  . Sledujte náš program a přidejte se – těšíme se na vás! 

16. 4. Pletení pomlázek

26. 4. Cyklovýlet

p j

www.ddmpraha9.cz

Veškeré infoff naleznete zde: S s:
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Kulturně aktivizační centrum pro seniory
Sociální služby Praha 9, z. ú., Kulturně aktivizační centrum pro seniory, Harrachovská 422/2, Praha 9,

www.ssspraha9.cz, tel.: 724 905 785, 286 582 298, e-mail: dunderova@ssspraha9.cz

Pravidelné kurzy, které se konají 
každý týden, vždy ve stejný den i čas:

Pondělí: 
Zdravotní cvičení pro seniory, zdarma, 
sál Knofl ík, Jablonecká 723/4  7:50–8:50

Němčina pro pokročilé  9:30–10:30

Angličtina se Zuzkou pro začátečníky, 
lekce 50 Kč  9:00–10:00

Angličtina se Zuzkou pro mírně pokročilé, 
lekce 50 Kč  10:00–11:00

Počítačový kurz pro úplné začátečníky se Zuzkou 
 12:30–13:30

Kurz na ovládání chytrého telefonu se Zuzkou, 
lekce 50 Kč  13:30–14:30

14. dubna: Klub seniorů – kardiaků (setkání) 
 14:30–16:00

Úterý:
Zdravotní cvičení pro seniory, zdarma, sál Knofl ík  
 7:50–8:50

Počítačový kurz pro mírně pokročilé  9:00–10:00

Angličtina pro pokročilejší, prohlubování znalostí, 
nácvik komunikace…  9:30–11:00

Taneční hodina s Jarkou (začátečníci), 
sál Knofl ík, zdarma  11:00–12:00

Country tance pro začátečníky – nácvik 
kolektivních tanců  11:15–12:15

Taneční hodina s Jarkou (pokročilí), 
sál Knofl ík, zdarma  12:00–13:00

Tradiční jóga pro seniory, zdarma  12:30–13:30

Cvičení na židlích pro seniory a osoby se ZTP, 
zdarma  14:00–15:00

Country tance pro seniory – nácviky 
kolektivních tanců s lektorkou  15:15–17:00

Středa:
Zdravotní cvičení pro seniory, zdarma, 
sál Knofl ík  7:50–8:50

Kadeřnice – suchý střih (nutno objednat), 
150 Kč  9:00–14:00

Zdravotní cvičení s lektorem M. Štilcem s prvky jógy 
a dechových cvičení  9:30–10:30 

Individuální poradenství s technikem – chytrý telefon, 
počítač, notebook…  11:00–12:30

Cvičení na páteř. Stabilizace páteře, správný postoj, 
chůze  11:00–11:30

Dílničky šikovných rukou: Rukodělné, techniky, 
dekorace z přírodnin, korálků apod.  14:45–16:00

Čtvrtek:

Zdravotní cvičení pro seniory, zdarma, 
sál Knofl ík  7:50–8:50

Kosmetika – balíček 60 min./ 600 Kč 
(péče, masáž obličeje, dekoltu, obočí aj.)  8:30–14:30

Trénink, procvičování paměti I.  9:00–10:00

Kurz počítačů pro pokročilé s lektorkou Ivanou 
 10:00–11:30

Trénink, procvičování paměti II.  10:30–11:30

Společenské hry – Scrabble, Rummikub, 
karty…  11:30–13:00

Možnost využití počítače, internetu – zdarma 
 13:30–16:00

Úřední hodiny – pomoc, sociální poradenství, 
organizační věci apod.  13:30–16:00

Povídání o víře a životě. Téma: Příběhy biblických žen. 
Info: 604 989 133  16:30–18:00

Pátek:

Zdravotní cvičení pro seniory, zdarma, 
sál Knofl ík  7:50–8:50

Masáže pro seniory – záda, šíje/350 Kč. 
Možné i jiné termíny (nutno objednat)

Přednášky, besedy vždy ve středu

2. 4. 2025  13:00–14:30

Přednáška, beseda: Asistenční jednorožec aneb 
terapeutický koník přímo na pokoji!
Léčí klidem, teplem a hlavně dotykem 

9. 4. 2025  13:00–14:30

Přednáška, beseda: Historie zajímavých svatebních 
zvyků a tradic

16. 4. 2025  13:00–14:30

Přednáška, beseda s Tomášem Bezouškou: Historická 
Praha neřestná

23. 4. 2025  13:00–14:30

Cestovatelská přednáška, beseda: Křížem krážem 
Persií, dnešním Íránem

30. 4. 2025  13:00–14:30

Přednáška, beseda s historikem Náprstkova muzea: 
Zapomenutí cestovatelé

Vycházky, komentované prohlídky 
historických objektů:

Pátek 11. 4. 2025  9:45–12:30

Vycházka, komentovaná prohlídka chráněné kulturní 
památky Velkopřevorského paláce.
Sraz v 9:45 hodin, Velkopřevorské náměstí 485, 
Praha 1. Zdarma. Zájemci, hlaste se.

Čtvrtek 24. 4. 2025  14:15–16:00

Vycházka, komentovaná prohlídka, chrámu 
sv. Mikuláše na Malostranském náměstí.
Architekt Dientzenhofer, malíř K. Škréta a další. Sraz 
je ve 14:15 hodin před chrámem. Vstupné 120 Kč. 
Zájemci, hlaste se.

Čtvrtek 10. 4. 2025  14:30–15:30

Zpívání na Proseku.
Přijďte si za doprovodu kytar zazpívat lidové i tramp-
ské písničky.
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FA J. MACHÁČ
Výměny van, baterií, klozetů a kuch. 
desek. Instalace sprchových koutů 

a boxů – SENIOŘI SLEVA!
Pokládka dlažby, PVC, koberců.

Štukování, malování, lepení podhledů.
Sekání trávy a vyklízení.

tel.: 777 325 466
janmachac66@seznam.cz
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INSTALATÉR

Tel.: 605 707 393
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Bc. Jan Novák, fyzioterapeut

rvní sez V

K

z v

       jan.nov
www.fyzionaprava novak.cz

INZERCE

Jaroslav Harviš, 
telefon: 734 505 923

e-mail: 
jaroslav.harvis@ceskydomov.cz

Inzerce v Devítce 

Zprávy • Kultura • Zdraví • Rozhovory • Soutěže • Tipy

www.nasepraha.cz
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KONTAKTY KOSTELŮ

KOSTEL SV. VÁCLAVA

Římskokatolická farnost 
při kostele sv. Václava, U Proseckého 
kostela 3/5, Praha 9-Prosek, 
tel.: 602 709 177.
Pravidelné bohoslužby:
středa 18.00, čtvrtek 8.00, pátek 
18.00, sobota 18.00, neděle 9.30
web: farnostprosek.cz
O Velikonocích bude kostel otevřen 
k modlitbě a tiché prohlídce následovně:
Velký pátek 18. 4. od 12 do 18 hod., 
Bílá sobota 19. 4. od 12 do 18 hod., 
Boží hod velikonoční 20. 4. od 12 do 18 h.
Velikonoční bohoslužby: 
Zelený čtvrtek 19 hod., Velký pátek 
17 hod., Bílá sobota 20 hod., Boží 
hod velikonoční 9.30 hod., Pondělí 
velikonoční 9.30 hod.

EVANGELICKÁ CÍRKEV

Farní sbor Českobratrské církve 
evangelické, U Pošty 1098/6, 
Praha 8-Libeň, tel.: 606 660 028.

Pravidelné bohoslužby: neděle 9.30 
web: libenstievangelici.cz

KOSTEL SV. VOJTĚCHA

Římskokatolická farnost při kostele 
sv. Vojtěcha, U Meteoru 599, 
Praha 8-Libeň, tel.: 602 709 177.
Pravidelné bohoslužby:
pátek 17.00, neděle 11.00
web: farnostliben-vysocany.cz

KOSTEL KRISTA KRÁLE

Římskokatolická farnost u kostela 
Krista Krále, Kolbenova 658/14, 
Praha 9-Vysočany, tel.: 602 709 177.
Pravidelné bohoslužby:
středa 17.00, neděle 8.30
web: farnostliben-vysocany.cz
Velikonoční bohoslužby:

Zelený čtvrtek 18 hod., Velký pátek 
18 hod., Bílá sobota 20 hod., Boží 
hod velikonoční 8.30 hod.

PRO RODIČE

Ke slavnostnímu vítání občánků se přihlaste
Krásnou tradicí v Praze 9 je slavnostní vítání nových občánků, 
tedy nově narozených dětí ve věku zhruba čtyř až sedmi měsíců 
(nejpozději do jednoho roku dítěte).

O slavnostní akt však musí projevit zájem sami rodiče. 
To znamená, že je třeba podat přihlášku. 
Lze tak učinit v podatelně Úřadu MČ Praha 9, Sokolovská 14/324, Praha 9, 
nebo mailem na adrese: 
vitaniobcanku@praha9.cz.

BEZPLATNÁ PRÁVNÍ PORADNA – EXEKUCE
Tuto službu poskytuje MČ Praha 9 ve spolupráci s Exekutorským úřadem Pra-
hy 9 (soudní exekutor Mgr. Michal Suchánek – www.exekucepraha.cz) sociálně 
slabším občanům, kteří nemohou za právní služby platit a mají trvalý pobyt 
na území MČ Praha 9.

Termíny: 16. 4., 21. 5. a 18. 6. 2025

V hale nové radnice u infocentra se v den termínu konání bezplatné právní 
poradny budou rozdávat od 13.30 hodin pořadová čísla. 
Právní poradna se koná od 14 do 15 hodin v 1. patře, místnost 106. 
K poskytnutí služby je třeba doložit doklad totožnosti s trvalým pobytem 
na území MČ Praha 9 - Vysočany, Libeň, Střížkov, Prosek, Hloubětín, Hrdlořezy 
(občanský průkaz vydán Úřadem MČ Praha 9). 
Veškeré informace o provozování právní poradny a o možnosti o tuto službu 
požádat vám poskytnou pracovníci v infocentru.

BEZPLATNÁ PRÁVNÍ PORADNA
Tato služba je poskytována sociálně slabším občanům, kteří nemohou za právní 
služby platit a mají trvalý pobyt na území MČ Praha 9. V poradně se zabývají 
řešením bytové problematiky a problematiky mezilidských vztahů. Právní pora-
denství se poskytuje v budově Úřadu MČ Praha 9, Sokolovská ulice 14/324, 
v 1. patře, místnost 106, začátek v 15 hodin (vždy středa).

Termín: 2. 4., 16. 4., 7. 5., 21. 5., 4. 6. a 18. 6. 2025

JUDr. Radek Nápravník

V hale nové radnice u infocentra se v den termínu konání bezplatné právní poradny 
budou rozdávat od 14.30 hodin pořadová čísla. K poskytnutí služby je třeba doložit 
doklad totožnosti s trvalým pobytem na území Prahy 9-Vysočany, Libeň, Střížkov, 
Prosek, Hloubětín, Hrdlořezy (občanský průkaz vydán Úřadem MČ Praha 9). 
Veškeré informace o provozování právní poradny a o možnosti tuto službu využít 
získají zájemci v infocentru.

Akce MČ Praha 9 jsou monitorovány

Městská část Praha 9 upozorňuje, že v místě kulturních, společenských, 
sportovních a dalších akcí, které pořádá, probíhá fotografování a natáčení videí 
z jejich průběhu pro účely prezentace a archivace. 

UPOZORNĚNÍ PRO NÁVŠTĚVNÍKY AKCÍ MČ PRAHA 9

FN BULOVKA – LÉKAŘSKÁ SLUŽBA PRVNÍ POMOCI 
Pohotovost pro dospělé 

PO–PÁ 19.00–6.00
SO, NE, SVÁTKY nepřetržitě.
Kontakt: 283 842 222, 266 083 301

Dětská pohotovost 

PO–PÁ 16.00–6.00
SO, NE, SVÁTKY nepřetržitě.
Kontakt: 283 842 224

UKLIĎME PRAHU 9
Městská část Praha 9 se zapojuje do akce Ukliďme Česko, což je dobrovolnická 
úklidová akce, která probíhá na území celé České republiky. Jejím cílem je 
uklidit nelegálně vzniklé černé skládky a nepořádek.
Hlavním jarním úklidovým dnem na devítce je sobota 5. dubna 2025. V tento 
den se bude uklízet podél budoucí veřejné pěší stezky, tzv. viniční stezky, která 
je propojkou mezi parkem Podviní a Proseckými skalami.
„S dobrovolníky se sejdeme v 9 hodin v ulici Nad Jetelkou. Pytle na odpad 
a rukavice pro ně budeme mít připraveny,“ konstatuje radní MČ Praha 9 pro 
životní prostředí Jan Poupě.
Pytle s odpadky odvezou pracovníci fi rmy Hortus správa zeleně. mk

CHARITATIVNÍ SBÍRKA STARÝCH MOBILŮ

JARNÍ SBĚR BIOODPADU

Zapojte se do charitativně ekologické sbírky starých a nepotřebných mobilních 
telefonů s projektem Remobil.

Sběrová a osvětová kampaň Recykluj mobil letos probíhá od 3. března 
do 30. dubna 2025 ve spolupráci s logistickou společností Zásilkovna s.r.o., 
městskými částmi a knihovnami. Do sbírky se zapojila i Městská část Praha 9. 
V hale nové radnice ve Vysočanech je umístěn sběrný box, do kterého je možné 
nepotřebné mobily odkládat. Z každého odevzdaného mobilu bude předán 
organizaci Silou hlasu, z.s., příspěvek ve výši 10 Kč.
Odevzdávat lze také služební mobily, na které může být na vyžádání vystaveno 
Potvrzení o ekologické likvidaci pro vyřazení z evidence majetku fi rmy.
Odevzdávat lze i nabíječky. Více informací na www.praha9.cz.

Ještě v dubnu se v Praze 9 koná sběr bioodpadu do přistavených velkoobjemo-
vých kontejnerů.

U kontejnerů bude po celou dobu přistavení přítomna obsluha.
Druh sbíraného bioodpadu: komunální bioodpad (především ze zahrad – listí, 
tráva, větve, neznečištěná zemina, příp. kuchyňský bioodpad rostlinného 
původu; NE živočišné zbytky)

6. dubna 2025 – 9.00–12.00
Pokorného x Celniční
Pod Krocínkou proti č. 55
K Lipám x Chrastavská

13. dubna 2025 – 9.00–12.00
Nad Krocínkou x Obvodová
Kopečná x Nad Šestikopy
Odlehlá 1
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Adresa:

Pod Šancemi 44/1, Praha 9
Tel.: +420 739 682 180

Provozní doba: 
pondělí až pátek: 8.30-18.00 hod.
sobota: 8.30-15.00 hod.

SBĚRNÝ DVŮR PRO PRAHU 9

Sběrné dvory Pražských služeb, a.s., hlavního města Prahy tvoří nedílnou sou-
část systému nakládání s komunálním odpadem na území hl. m. Prahy. Slouží 
k odkládání vybraných druhů odpadů. Služby těchto sběrných dvorů mohou 
bezplatně využívat všichni Pražané, kteří obsluze dvora prokáží svůj trvalý po-
byt na území hlavního města. K odložení odpadu můžete využít všechny sběrné 
dvory na území města, bez ohledu na městskou část, ve které máte trvalý 
pobyt. Právnické a fyzické osoby oprávněné k podnikání a fyzické osoby, které 
neprokáží svůj trvalý pobyt na území města, zde mohou odpad odložit za úplatu 
s ohledem na naplněnost kontejnerů.

Ve sběrném dvoře Pod Šancemi mohou občané předávat následující 
druhy odpadů:
•  objemný odpad (nábytek, zařízení 

domácnosti) zdarma do 750 kg/
osobu/rok

•  stavební odpad (vytříděný bez jiných 
složek odpadů) zdarma do 4 m3/
osobu/rok (při jedné návštěvě max. 
2 m3/osobu) do 12 m² za kalendářní rok

• dřevěný odpad
•  biologicky rozložitelný odpad – 

zeleň

• kovový odpad
•  vybrané nebezpečné odpady 

(baterie, léčiva, akumulátory, barvy, 
rozpouštědla atd.)

• papír, sklo, plasty, nápojové kartony
•  jedlé oleje (v uzavřených pet 

lahvích, v umělohmotných obalech)
• použitý textil, obuv a oděvy
• samostatné tonery
• pneumatiky

Místo zpětného odběru vyřazeného elektrozařízení:
Zpětný odběr vyřazených elektrospotřebičů je zdarma pro všechny bez ohledu 
na trvalé bydliště nebo na podnikání.
•  lednice, pračky, televize, rádia, spo-

ráky, počítače, mikrovlnné trouby, 
samostatné tonery

• zářivky, úsporné žárovky
• výbojky

Ve sběrném dvoře Pod Šancemi nelze odevzdat:
• směsný komunální odpad
•  asfalt, asfaltovou lepenku, eternit 

apod.
• zkažené potraviny

• infekční zdravotnický materiál
• cytostatika
• uhynulá zvířata

 
Doplňující informace:
•  odpady lze odevzdávat v množství 

obvyklém z domácnosti;
•  odpady není možné odevzdávat 

v neprůhledných pytlích, pro 
bezpečný provoz sběrného dvora 
je nezbytné, aby obsluha mohla 
vždy identifi kovat odpad, který je 
na sběrný dvůr přivezen

•  omezení jednorázového návozu – 
možný vjezd vozidel max. do 3,5 t;

•  vždy je nutno prokázat se platným 
občanským průkazem (s trvalým 

pobytem v Praze) a být u odložení 
odpadu fyzicky přítomen, odpady 
lze odevzdávat na občanské průka-
zy osob starších 15 let;

•  po telefonické rezervaci je možné 
využít nadstandardní službu odvozu 
odpadu do sběrného dvora, svoz je 
prováděn na základě objednávky 
na kontaktech: objednavka-
svozu@psas.cz, telefonní číslo: 
284 091 472 (7:00–14:00 hod.) 

ReUSE point Pod Šancemi:
Místo, kde věci dostávají druhou šanci. Přijímány jsou předměty v plně 
funkčním stavu, které dále využije někdo jiný. Typově se jedná o předměty 
z domácnosti, drobnější nábytek, knihy, hračky, sportovní vybavení atp. Před-
měty z reuse pointů lze vyzvednout pouze po předchozí rezervaci v aplikaci 
nevyhazujto.cz, více na reuse.praha.eu. 
Více na www.nevyhazujto.cz/user/62784

V zimním čase otevřeno do 17.00 hod.
Více informací na www.psas.cz/sberne-dvory odpady.praha.eu Os
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VELKOOBJEMOVÉ KONTEJNERY
Službu přistavování velkoobjemových kontejnerů (VOK) zajišťuje fi rma AVE 
Pražské komunální služby s.r.o. 
V únoru 2025 nebudou velkoobjemové kontejnery – stejně jako v minulých 
letech – přistavovány.
Velkoobjemové kontejnery nejsou určeny pro odkládání objemného (nebo 
jiného) odpadu podnikatelskými subjekty!

MOBILNÍ SBĚR NEBEZPEČNÉHO ODPADU A OLEJŮ
Při mobilním sběru jsou odebírány tyto nebezpečné odpady:
• ředidla
• kyseliny a hydroxidy
• lepidla a pryskyřice
• fotochemikálie
• pesticidy (přípravky na hubení hmyzu, hlodavců, plevelu, odstraňování plísní)
• odpad s obsahem rtuti (např. rtuťové teploměry)
• mazací oleje a tuky
• barvy, tiskařské barvy
• detergenty obsahující nebezpečné látky (čisticí a odmašťovací prostředky)
• léky
Kapalné nebezpečné odpady musí být předány v pevně uzavřených nádobách!

Dále jsou při mobilním sběru odebírány tyto odpady:
• jedlý olej a tuk (v uzavřených PET lahvích)

Nelze odevzdat: 
• stavební odpady, objemné odpady, elektrozařízení apod.

Nebezpečné odpady a potravinářské oleje mohou občané hl. m. Prahy ode-
vzdávat zdarma.
Před odevzdáním odpadů při mobilním sběru jsou občané povinni prokázat se 
občanským průkazem za účelem potvrzení trvalého pobytu na území Prahy. 
Upozorňujeme, že občané mohou využívat všechny trasy mobilního sběru na 
území města, a není tedy nutné mít trvalý pobyt na území příslušné městské 
části, kde sběr aktuálně probíhá.
V případě, že svozové vozidlo nenaleznete na příslušné zastávce podle harmo-
nogramu, kontaktujte řidiče tohoto vozidla na telefonním čísle 284 098 887 
nebo 284 098 888 (pevná linka je přesměrována na mobil v autě). Mobilní svoz 
zajišťují vždy dvě vozidla současně, je tedy nutné řidiči sdělit, na jaké městské 
části a zastávce svozu se nacházíte. Není předem určeno, jaké vozidlo bude 
danou trasu svážet. Z tohoto důvodu se může stát, že budete muset kontakto-
vat obě telefonní čísla.
Pokud zjistíte jakékoli nedostatky v oblasti nakládání s nebezpečným odpadem, 
neváhejte volat na tel.: 236 00 46 72.
Nebezpečné odpady, stejně jako další vytříditelné druhy odpadu je zakázáno 
ukládat do nádob na směsný odpad nebo dalších nádob určených na jiné než 
nebezpečné odpady. V případě odložení nebezpečných odpadů do těchto nádob 
hrozí občanům pokuta ve výši do 100 000 Kč podle § 117 odst. 3 zákona 
č. 541/2020 Sb., o odpadech.

den datum
počet 
VOK

čas stanoviště

Út 1. 4. 2
14.00-18.00 Kovářská x U Školičky

15.00-19.00 Kopečná x Nad Šestikopy

So 5. 4. 2
8.00-12.00 Makedonská u č. 1

9.00-13.00 Vysočanská 546/85

Po 7. 4. 1 15.00-19.00 Kovanecká x Podvinný mlýn

Út 8. 4. 2
14.00-18.00 Teplická x Litoměřická - roh proti 

domům

15.00-19.00 Granitova x Saarinenova

So 12. 4. 2
8.00-12.00 Hrdlořezská 64/43

9.00-13.00 Před Mosty x Za Mosty

Po 14. 4. 1 15.00-19.00 Prouzova

Út 15. 4. 2
14.00-18.00 Pod Krocínkou proti č. 55

15.00-19.00 Jablonecká x Šluknovská

Út 22. 4. 2
14.00-18.00 Novoborská x Českolipská

15.00-19.00 Svatošových x Smržových

So 26. 4. 2
8.00-12.00 Bílinská x Litvínovská

9.00-13.00 Jablonecká u č. 9

Po 28. 4. 1 15.00-19.00 Matějkova x Čihákova (u bývalé KB)

Út 29. 4. 2
14.00-18.00 Pod Strojírnami

15.00-19.00 K Moravině (v úseku U Školičky-So-
kolovská)

den datum
počet 
VOK

čas stanoviště

So 3. 5. 2
8.00-12.00 Měšická x Novoborská

9.00-13.00 Pískovcová

Po 5. 5. 1 15.00-19.00 Jetřichoviská proti č. 10

Út 6. 5. 2
14.00-18.00 Veltruská x Litvínovská

15.00-19.00 Děčínská - horní parkoviště

Po 12. 5. 1 15.00-19.00 Vysočanská 576/39

So 10. 5. 2
8.00-12.00 K Lipám x Chrastavská

9.00-13.00 Nad Krocínkou x Obvodová

Út 13. 5. 2
14.00-18.00 Vysočanské nám. x Prokopka

15.00-19.00 nám. Na Balabence - boční vstup ZŠ

So 17. 5. 2
8.00-12.00 Zakšínská x Zásadská

9.00-13.00 Habartická - parkoviště u objektu 
496-503

Po 19. 5. 1 15.00-19.00 U Elektry x Modrého

Út 20. 5. 2
14.00-18.00 Novoborská x Varnsdorfská

15.00-19.00 Vysočanská 243/113

So 24. 5. 2
8.00-12.00 Pokorného x Jahodnická

9.00-13.00 Nemocniční x U Vysočanského 
pivovaru

Po 26. 5. 1 15.00-19.00 Rumburská x Litvínovská

Út 27. 5. 2
14.00-18.00 Lihovarská u č. 11

15.00-19.00 Prosecká 131

So 31. 5. 2
8.00-12.00 Nademlejnská x K Náhonu - NOVÉ!

9.00-13.00 Na Břehu x Mlékárenská
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Lvi získali Český pohár a touží i po titulu
Od úspěchu k úspěchu kráčejí letos volejbaloví Lvi. Mužstvo z libeňské UNYP areny vyhrálo základní část extraligy s desetibo-

dovým náskokem na Karlovarsko a poprvé v historii získalo Český pohár.

„Moje pocity? Úžasné! Kvůli takovým 
okamžikům všechno děláme. Teď máme 
půl práce za sebou, budeme trochu slavit 
a pokračujeme dodělat, co jsme si předse-
vzali,“ radoval se bezprostředně po trium-
fu ředitel klubu Miloš Kočka. Dobře věděl, 
že oslavy nemohou být dlouhé, na Lvy 
čeká play-off a cesta za titulem bude trnitá. 

Mladá hvězda

Hvězdou pohárového fi nále byl bezesporu 
David Kollátor. Univerzál Pražanů přispěl 
k vítězství 3:1 nad Karlovarskem 19 body. 
„Jsem šťastný, vždyť jsme pohár vyhráli 
vůbec poprvé,“ liboval si Kollátor.

Dvaadvacetiletý reprezentant odehrál 
jeden z nejlepších zápasů své kariéry. „Je 
to pro mě velká věc, ale největším utkáním 
bych to nenazval. To bych hledal spíše 
v loňském extraligovém fi nále,“ mínil a ne-
zapomněl ani na fanoušky, kterých dorazilo 
na Final Four do Českých Budějovic ke stov-
ce. „Atmosféra byla fantastická. Zájem 
o klub jde nahoru. Jsem moc rád, že přijeli, 
a chtěl bych jim za to poděkovat,“ dodal.

Cíl je jasný

Do extraligového play-off jdou Lvi v pozici 
favorita. Opravňují je k tomu výsledky po-
sledních sezon. Ve třech po sobě jdoucích 
ročnících dosáhli vždy na fi nále. Poprvé 
v něm prohráli 2:3 na zápasy s Karlovar-
skem, když je o titul připravilo „prasátko“ 
v tiebreaku rozhodujícího klání, poté zví-
tězili 3:1 nad Českými Budějovicemi a loni 
padli 1:3 se stejným soupeřem.

„Samozřejmě mě to mrzí, snil jsem o tom, 
že budeme dvojnásobnými mistry. Musíme 
pracovat na tom, abychom byli za rok men-
tálně silnější a získali znovu zlato,“ uvedl 
tehdy prezident klubu Tomáš Janeček. 

Kvůli splnění svého snu Lvi posilo-
vali. Do Prahy přišel kapitán slovenské 
reprezentace Jakub Ihnát, argentinský 
bombarďák Manuel Balague či majitel 
třinácti bulharských titulů Nikolay Kartev. 
Mužstvo se opírá rovněž o hvězdné Čechy 
a dlouholeté členy národního týmu Jakuba 
Janoucha, Milana Moníka nebo mladého 
Davida Kollátora. Argentinec Pablo Crer 
startoval na olympiádách v Londýně i Riu 
de Janeiru a Dán Oskar Madsen také nevy-
nechá žádný sraz reprezentace své země.

Vše kočíruje trenér Juan Manuel Barrial, 
jenž věří, že jeho svěřenci překonají zá-
ludnosti čtvrtfi nále (skončilo po uzávěrce 
vydání, pozn. red.) a úvodní semifi nále se 
bude hrát 6. dubna v UNYP areně. „Cíl 
máme jasný,“ nezříká se odpovědnosti 
57letý Argentinec.

David Nejedlý, foto: Ladislav Adámek

Mužstvo z libeňské UNYP areny poprvé v historii 
získalo Český pohár

Taneční sál (nejen) pro twirling v novém
Nově zrekonstruovaným tanečním sálem se může od března pochlubit T. J. Sokol Vysočany. Na rekonstrukci se podíleli členové 

Sokola za finanční podpory MČ Praha 9 ve výši 718 tisíc korun.

Taneční sál hojně využívá Česká twirlingo-
vá škola (ČTŠ), která je součástí sportov-
ního klubu T. J. Sokol Vysočany. Sportovní 
klub i oddíl působí v Praze 9, ale na trénin-
ky dojíždí sportovci ve věku od 4 do 28 let 
nejen z celé Prahy, ale i ze Středočeského 
kraje a vzdálenějších měst.

„Po měsících usilovné práce, nadšení 
týmu a podpory celé komunity jsme se do-
čkali slavnostní kolaudace zrekonstruo-
vaných interiérových prostor sokolovny – 
tanečního sálu, předsálí, chodeb a sociál-
ního zázemí, a otevření České twirlingové 
školy. Tento projekt není jen o nových 
zdech a moderním vzhledu, ale především 
o investici do budoucnosti sportu a kultu-
ry, která má obrovský potenciál pro rozvoj 
mladých talentů,“ konstatovala Ing. Soňa 
Purmová, jednatelka vysočanského Sokola 
a předsedkyně správní rady ČTŠ a dodala, 
že Česká twirlingová škola je otevřena pro 
všechny zájemce o tento moderní sport 
z celé České republiky. 

Nechybělo poděkování partnerům: 
Městské části Praha 9 za významnou 
fi nanční podporu, členům T. J. Sokol Vy-
sočany, rodičům, partnerům a sponzorům, 
kteří pomohli rekonstrukci realizovat, 
a Župě Jana Podlipného, ČOS a Svazu 

mažoretek a twirlingu ČR za neutuchající 
mentální podporu. 

Symbolického křtu nově zrekonstruo-
vané sokolovny a České twirlingové školy 
se zhostili také místostarosta MČ Praha 9 
Adam Vážanský, bývalý prezident Svazu 
mažoretek a twirlingu Tomáš Stavěl, Eva 
Žiláková a Bedřich Siegl, kteří se zasloužili 
o první krůčky twirlingu v ČR.  Text a foto: mk

Eva Beranová, zlatá medailistka a členka národní 
reprezentace v novém tanečním sále T. J. Sokol 
Vysočany

CO JE TWIRLING?

Twirling je sportovní odvětví, které kombinuje 
gymnastiku, akrobacii, tanec s prvky baletu a spe-
ciální manipulaci s twirlingovou hůlkou. Je určen 
pro dívky i chlapce bez věkového omezení, kteří 
mohou soutěžit v různých disciplínách a výkon-
nostních třídách.

Ve sportovním klubu dbají na vysokou úroveň 
a kvalitní přípravu sportovců. Vizitkou jsou úspě-
chy členů na mistrovství ČR, Národním twirlingo-
vém poháru, pohárových soutěžích v ČR, ale také 
reprezentace na mezinárodních závodech – mis-
trovství světa, mistrovství Evropy a na světových 
a evropských pohárových soutěžích. Sportovní 
klub je členem Svazu mažoretek a twirlingu České 
republiky, který je členem hlavních mezinárodních 
asociací.

Více na www.ceskatwirlingovaskola.cz nebo 
sociálních sítích.
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PLYNAŘ 
INSTALATÉR 

TOPENÁŘ
MONTÁŽ A OPRAVA ROZVODŮ, 

PLYNOSPOTŘEBIČŮ A PLYNOVÉ REVIZE
Vladimír Tymeš, tel.: 603 937 032

ZEDNICKÉ, 
OBKLADAČSKÉ 

A MALÍŘSKÉ PRÁCE
radek.zaloudek@seznam.cz

mob. 602 386 895

REKONSTRUKCE BYTŮ, 
BYTOVÝCH JADER A KUCHYNÍ 

práce obkladačské, zednické, 
elektro, instalaterské, podlahářské, 

malířské, výroba nábytku

Svoboda a Nejtek s.r.o.
604 203 243, 603 801 377
www.svobodaanejtek.wz.cz

- OPRAVA ŽALUZIÍ
- VÝMĚNA VODÍCÍCH LANEK

- NOVÉ ŽALUZIE
- SEŘÍZENÍ PLASTOVÝCH 

OKEN A DVEŘÍ
- SÍTĚ PROTI HMYZU 

Tel: 733 720 950 
pavel.janci@email.cz

SLEVA SLEVA 15%15%  
NA ZASKLENÍ BALKONU

DO KONCE DUBNA 2025

www.BYDLENIJERABEK.CZ
info@bydlenijerabek.cz

+420 739 034 488

ZASKLENÍ BALKONŮ
ŽALUZIE, SÍTĚ A SUŠÁKY
BEZPEČNOSTNÍ DVEŘE

a maminky na MD
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PRODÁMPRODÁM
brambory, 

vajíčka, králíky 
na chov i na jídlo,

vlašské ořechy, mák
Tel.: 723 266 481Tel.: 723 266 481 SC
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MUZIKÁLOVÁ KOMEDIE
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PRO VAŠI KAŽDODENNÍ RADOST

Sbírejte mušličky 
a leťte za sluncem!

Voucher do soutěže věnuje

Vyhrajte voucher na 50 000 Kč 
na dovolenou! 
Sbírejte samolepky za nákupy nad 300 Kč v období 
od 1. 4. do 30. 4. 2025 a vybírejte z prázdninových cen 
nebo se zúčastněte slosování o voucher na zájezd od 
EXIM tours a FISCHER podle svého výběru. 
Více na infostánku nebo na www.ncfenix.cz.
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POZNEJTE S NÁMI 
RŮZNÉ KOUTY SVĚTA

Vypravte se s námi do různých koutů světa během
tematických akcí v Galerii Harfa.

Japonsko, Středomoří, Amerika, Karibik

Poznávání cizích kultur, tradic, zvyků a chutí

Ochutnávky tradičních jídel, živá hudba

Zábavně-vzdělávací program pro rodiny s dětmi

Workshopy, přednášky, výstavy

16.-18. 5., 
20.-22. 6., 19.-21. 9.,

14.-16. 11.PÁTEK14:00-18:00SOBOTA A NEDĚLE
11:00-18:00

galerieharfa.cz
Galerie Harfa

SC
-5

03
01

4/
03


